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INDUSTRIE

VERSIONE POMPA A MANO
HAND PUMP VERSION
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Eomento di sollevamento 5 kNm
ifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 1,9 kNm
Slewing torque (0,19 tm)

Pressione massima di lavoro 16,0 Mpa

Operating pressure (160 bar)
Portata d’olio consigliata 7= Wi
% Recommended pump capacity

HCO05S A1 A2 A3*

Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity 195 kg 195k 110k

Massa della gru standard **
Standard crane mass 86 kg 93k 96 kg

Massimo shraccio idraulico
Max. hydraulic outreach 1,78 m 2,54 m 3,40 m

* PROLUNGA MANUALE - MANUAL EXTENSION
** PESO MACCHINA SENZA COMANDI - MACHINE WEIGHT WITHOUT CONTROLS

HC 05 S A1
S
v
" 1,78
ks 195
HC 05 S A2
N E—
v
" 254
kg 195
HC 05 S A3*

v v
m 2,54 3,40*
kg 195 110
* PROLUNGA MANUALE
MANUAL EXTENSION

6 MINI GRU « MINI CRANES



c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

VERSIONE IDRAULICA CON POMPA ELETTRICA
HYDRAULIC VERSION WITH ELECTRIC PUMP
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA Momento di sollevamento 5 kNm

Lifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 1,9 kNm
Slewing torque (0,19 tm)

Pressione massima di lavoro 16,0 Mpa

Operating pressure (160 bar)
Recommendsd pump capaciy 476 Umi
200 KG
HCO5S A1 A2 A3*
M. Ufing capactty 195k 195k 110k
Stoniard cranemass 86k 93k 96k

Massimo sbraccio idraulico
Max. hydraulic outreach

* PROLUNGA MANUALE - MANUAL EXTENSION
** PESO MACCHINA SENZA COMANDI - MACHINE WEIGHT WITHOUT CONTROLS

HC 05S A1

I
v

m 1,78
Ks 195

1,78 m 2,54 m 3,40 m

HC 05S A2

m 2,54
Kg 195

HC 05S A3*

v v
m 2,54 3,40*
kg 195 110

* PROLUNGA MANUALE
MANUAL EXTENSION

MINI GRU ¢ MINI CRANES /



c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

VERSIONE IDRAULICA - PTO CAMION
HYDRAULIC VERSION - TRUCK PTO
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA Momento di sollevamento 5 kKNm

Lifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 1,9 kNm
Slewing torque (0,19 tm)

Pressione massima dilavoro 16,0 Mpa

Operating pressure (160 bar)
. Portata d’olio consigliata _ )
% Recommended pump capacity 4-6 min

HCO05S A1 .V A3*
Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity 195 kg 195k 110k
Massa della gru standard **
Standard crane mass 86 kg 93k 96 kg

Massimo shraccio idraulico 178 m
Max. hydraulic outreach '

2,54 m 3,40 m

* PROLUNGA MANUALE - MANUAL EXTENSION
** PESO MACCHINA SENZA COMANDI - MACHINE WEIGHT WITHOUT CONTROLS

HC 05 S A1
I
v
" 178
Kg 195
HC 05 S A2
I E—
v
" 254
kg 195
HC 05 S A3*

v v
m 2,54 3,40*
kg 195 110
* PROLUNGA MANUALE
MANUAL EXTENSION

8 MINI GRU « MINI CRANES



VERSIONE POMPA A MANO
HAND PUMP VERSION
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA td_or_nento di sollevamento 5 kNm
ifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 1,9 kNm
Slewing torque (0,19 tm)

Pressione massima di lavoro 19,0 Mpa

Operating pressure (190 bar)
Portata d’olio consigliata _ )
% Recommended pump capacity 4-6 Umin

HC05S FULL A1 A2 A3*
pessmo caricslbic Wi 220 110
Mas el gru stndrd - B W %
Massi bi io idrauli
pessmesrac i 1780 2Sn  340n
HC 05 S FULL A1
|
v v
m 0,97 1,78
kg 500 300
HC 05S FULL A2
] |
v v v
m 1,02 1,78 2,54
kg 500 300 220
HC 05S FULL A3*
! 1 |
v v v v
m 1,02 1,78 2,54 3,40*
kg 500 300 220 110
* PROLUNGA MANUALE
MANUAL EXTENSION

MINI GRU ¢ MINI CRANES S



S FULL HC&==

VERSIONE IDRAULICA CON POMPA ELETTRICA
HYDRAULIC VERSION WITH ELECTRIC PUMP
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA Momento di sollevamento

Lifting moment S kNm
Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 1,9 kNm
Slewing torque (0,19 tm)

Pressione massima dilavoro 19,0 Mpa
Operating pressure (190 bar)

Portata d’olio consigliata 46 Umin

% Recommended pump capacity

HC 05S FULL A1 /.v A3*

Massimo carico sollevabile

Max. lifting capacity 300 kg 220 g 110k
Massa della gru standard **
Standard crane mass 86kg kg 96 kg

Massimo sbraccio idraulico
Max. hydraulic outreach

1,78 m 2,54 m 3,40 m

* PROLUNGA MANUALE - MANUAL EXTENSION
** PESO MACCHINA SENZA COMANDI - MACHINE WEIGHT WITHOUT CONTROLS

HC05S FULL A1

|

v v
m 0,97 1,78
kg 500 300

HC 05S FULL A2

I
v v v
m 1,02 1,78 2,54
ks 500 300 220
HC 05S FULL A3*
I
v v v v
m 1,02 1,78 2,54  3,40%
ks 500 300 220 110

* PROLUNGA MANUALE
MANUAL EXTENSION

10 MINI GRU « MINI CRANES



VERSIONE IDRAULICA - PTO CAMION
HYDRAULIC VERSION - TRUCK PTO
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA Momento di sollevamento 5 kNm

Lifting moment

Angolo massimo di rotazione o
Slewing angle 340
E Coppia di rotazione 1,9 kNm
L) Slewing torque (0,19 tm)
B
# Pressione massima dilavoro 19,0 Mpa
Operating pressure (190 bar)
Portata d'olio consigliata /=3 Wi
m Recommended pump capacity

HC05S FULL A1 A2 A3*

Massimo carico sollevabile

Max. lifting capacity 300 kg 220 ky 110k
Massa della gru standard **
Standard crane mass 86 kg 93k 96 kg

Massimo shraccio idraulico
Max. hydraulic outreach

* PROLUNGA MANUALE - MANUAL EXTENSION
** PESO MACCHINA SENZA COMANDI - MACHINE WEIGHT WITHOUT CONTROLS

HC05S FULL A1

1,78 m 2,54 m 3,40 m

I
v v

m 0,97 1,78

kg 500 300

HC 05S FULL A2

1 ]

v v v
m 1,02 1,78 2,54
kg 500 300 220

HC05S FULL A3*

v v v v
m 1,02 1,78 2,54 3,40*
kg 500 300 220 110
* PROLUNGA MANUALE
MANUAL EXTENSION

MINI GRU ¢ MINI CRANES Ut
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INDUSTRIE

VERSIONE POMPA A MANO
HAND PUMP VERSION
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA romento di sollevamento 5 kNm
ifting moment

Angolo massimo di rotazione o
Slewing angle 340

Coppia di rotazione 1,9 kNm
Slewing torque (0,19 tm)

Pressione massima dilavoro 19,0 Mpa
Operating pressure (190 bar)

Portata d’olio consigliata

% Recommended pump capacity 4-6 /min

HC10S A1 A2 A3*
Massi i llevabil
pessmo caricslbic Wi 220 110
Mas el gru stndrd - B W %
Massi bi io idrauli
pessmesrac i 1780 2Sn  340n
HC 10 S A1
|
v v
m 0,97 1,78
kg 500 300
HC 10 S A2
] |
v v v
m 1,02 1,78 2,54
kg 500 300 220
HC 10 S A3*
I N S
v v v v
m 1,02 1,78 2,54 3,40%
kg 500 300 220 110
* PROLUNGA MANUALE

MANUAL EXTENSION

2 MINI GRU « MINI CRANES
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VERSIONE IDRAULICA CON POMPA ELETTRICA
HYDRAULIC VERSION WITH ELECTRIC PUMP
CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA r_m_'nento di sollevamento 5 kNm
ifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 1,9 kNm
Slewing torque (0,19 tm)

Pressione massima dilavoro 19,0 Mpa
Operating pressure (190 bar)

Portata d’olio consigliata 4-6 Umin
Recommended pump capacity

A1 A2 A3*
Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity 300 kg 220 g 110k
Massa della gru standard **
Standard crane mass 86kg kg 96 kg
Massimo sbraccio idraulico
Max. hydraulic outreach 1,78 m 2,54 m 3,40 m
* PROLUNGA MANUALE - MANUAL EXTENSION
** PESO MACCHINA SENZA COMANDI - MACHINE WEIGHT WITHOUT CONTROLS
HC 10 S A1
———
|
v v
m 0,97 1,78
kg 500 300
HC 10 S A2
N S
I B
v v v
m 1,02 1,78 2,54
kg 500 300 220
HC 10 S A3*
———
I N
v v v v
m 1,02 1,78 2,54 3,40*
kg 500 300 220 110
* PROLUNGA MANUALE
MANUAL EXTENSION

MINI GRU ¢ MINI CRANES e



c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

VERSIONE IDRAULICA - PTO CAMION
HYDRAULIC VERSION - TRUCK PTO
CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA Momento di sollevamento 5 kNm

Lifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 1,9 kNm
Slewing torque (0,19 tm)

Pressione massima di lavoro 19,0 Mpa

Operating pressure (190 bar)
Portata d’olio consigliata _ )
% Recommended pump capacity 4-6 Umin

HC10S A1 A2 A3*
Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity 300 kg 220 kg 110k
Massa della gru standard **
Standard crane mass 86 kg 3 kg 96k

Massimo shraccio idraulico 1,78 m
Max. hydraulic outreach '

2,54 m 3,40 m

* PROLUNGA MANUALE - MANUAL EXTENSION
** PESO MACCHINA SENZA COMANDI - MACHINE WEIGHT WITHOUT CONTROLS

HC 10 S A1
]
v v
m 0,97 1,78
ks 500 300
HC 10 S A2
1 |
v v v
m 1,02 1,78 2,5
ks 500 300 220
HC 10 S A3*

v v v v
m 1,02 1,78 2,54 3,40*
kg 500 300 220 110
* PROLUNGA MANUALE

MANUAL EXTENSION

14 MINI GRU « MINI CRANES



CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Momento di sollevamento
Lifting moment

Angolo massimo di rotazione
Slewing angle

Coppia di rotazione
Slewing torque

Pressione massima di lavoro
Operating pressure

Portata d’olio consigliata
Recommended pump capacity

12 kNm

340°

3,2 kNm
(0,32 tm)

19,0 Mpa
(190 bar)

6 U/min

Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity

1150kg 1090 kg

Massa della gru standard
Standard crane mass 150 kg 165 kg
Massimo shraccio idraulico

Max. hydraulic outreach 1,77 m 2,67Tm

HC 145 A1
|
v v
m 0,92 1,77
ks 1150 580
HC 14 S A2
] |
v v v
n 0,97 182 2,67
ks 1090 565 400

HC 14 S A3

v v v v
m 1,02 1,87 2,72 3,41
kg 1050 550 390 320

MINI GRU ¢ MINI CRANES

1050 kg
187 kg

3,41 m
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GRU STANDARD L « S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA r_m_'nento di sollevamento 12 kNm
ifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 3,2 kNm
Slewing torque (0,33 tm)

Pressione massima di lavoro
: 190 bar
Operating pressure

Portata d’olio consigliata

Recommended pump capacity 6 Umin

Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity

990 kg 990 kg 990 kg

Massa della gru standard
Standard crane mass 150 kg 165 kg 187 kg
Massimo shraccio idraulico

Max. hydraulic outreach 1,77 m 2,67Tm 341 m

HC 14 L A1
|
v v
m 0,92 1,77
ks 990 580
HC 14 L A2
] |
v v v
n 0,97 182 2,67
ks 990 565 400

HC 14 L A3

v v v v
m 1,02 1,87 2,72 3,41
kg 990 550 390 320

18 MINI GRU « MINI CRANES
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GRU STANDARD S « S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA INLII_or_nento di sollevamento 23,48 kNm
ifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 3,2 kNm
Slewing torque (0,32 tm)

Pressione massima di lavoro 19,0 Mpa
Operating pressure (190 bar)

Portata d’olio consigliata \Umin
Recommended pump capacity

Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity 2040 kg 1900 kg 1780 kg

Massa della gru standard
Standard crane mass 205 kg 22649 245k

Massimo shraccio idraulico
Max. hydraulic outreach 2,03m 3,03m 403m

HC 24 S A1
I
v v
m 109 2,03

kg 2040 1065

HC 24 S A2
I R
v v v
m 1,16 209 3,03
ks 1900 1010 715
HC 24 S A3

v v v v
m 1,22 2,16 3,09 4,03
kg 1780 960 685 530

MINI GRU ¢ MINI CRANES 17




c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD L « S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA INLII_or_nento di sollevamento 23,48 kNm
ifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 3,2 kNm
Slewing torque (0,33 tm)

Pressione massima di lavoro 210 bar
Operating pressure

Portata d’olio consigliata

Recommended pump capacity 6 Umin

Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity 990 kg 990 kg 990 kg

Massa della gru standard
Standard crane mass 205 kg 22649 245k

Massimo shraccio idraulico
Max. hydraulic outreach 2,03m 3,03m 403m

HC 24 L A1

HC 24 L A2

m 2,09 3,03
kg 990 715

HC 24 L A3

v v v
m 2,16 309 4,03
ks 990 685 530

18 MINI GRU « MINI CRANES
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GRU STANDARD S « S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Momento di sollevamento
Lifting moment

Angolo massimo di rotazione
Slewing angle

Coppia di rotazione
Slewing torque

Pressione massima di lavoro
Operating pressure

Portata d’olio consigliata
Recommended pump capacity

HC34S A1 A2 A3

Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity 2340 kg 2230 kg 2110k

Massa della gru standard
Standard crane mass 300 kg 320k 350 kg

Massimo shraccio idraulico
Max. hydraulic outreach 2,49 m 3,65m 4,67 m

HC 34 S A1
I
v v
m 1,39 249
ks 2340 1290
HC 34 S A2
I S
v v v

m 1,45 2,55 3,65
kg 2230 1245 890

HC 34 S A3
I N E—
v v v v

m 1,53 2,63 3,73 4,67
kg 2110 1190 850 700

HC 34 S A4

I N S R
v v v v v

m 1,60 2,70 3,80 4,73 5,67
kg 1750 1000 690 550 460

MINI GRU ¢ MINI CRANES

HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE

31 kNm

340°

3,2 kNm
(0,32 tm)

19,0 Mpa
(190 bar)

8 U/min

A4

1750 kg
418 g

5,67 m



g c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD S « S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA td_or_nento di sollevamento 37 kNm
ifting moment

Angolo massimo di rotazione 340°
Slewing angle

Coppia di rotazione 3,2 kNm
Slewing torque (0,32 tm)

Pressione massima di lavoro
‘ 210 bar
Operating pressure

Portata d’olio consigliata

Recommended pump capacity 8 Umin

HC39S A1 A2 A3 A4

Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity 2700 kg

2660kg  2560kg 2400 kg

Massa della gru standard
Standard crane mass 330 kg 350 kg 380 kg 438 g
Massimo sbraccio idraulico 2,49 m

Max. hydraulic outreach 3,65m 467 m 5,67 m

HC 39 S A1
—
v v
m 1,39 2,49
kg 2700 1550
HC 39S A2

I
v v v

m 145 2,55 3,65
ks 2660 1510 1060

HC 39S A3

I S S
v v v v

m 1563 2,63 3,73 4,67
kg 2660 1460 1010 810
HC 39 S A4

——
I S S R
v v v v v

m 1,60 2,70 380 4,73 5,67
kg 2410 1400 990 770 640

20 MINI GRU « MINI CRANES
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GRU STANDARD S « S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Momento di sollevamento
Lifting moment

Angolo massimo di rotazione
Slewing angle

Coppia di rotazione
Slewing torque

Pressione massima di lavoro
Operating pressure

Portata d’olio consigliata
Recommended pump capacity

HC44S A1 A2 A3

Massimo carico sollevabile
Max. lifting capacity

2600kg  2420kg 2250 kg

Massa della gru standard
Standard crane mass 350 kg 380 kg 410k
Massimo shraccio idraulico 2,75 m

Max. hydraulic outreach 392m 5,00m

HC 44 S A1
I
v v
m 1,65 2,75
kg 2600 1550
HC 44 S A2

I
v v v

m 1,72 2,82 3,92
Kg 2420 1480 1060

HC 44 S A3

I N S
v v v v

m 180 290 400 5,00
Kg 2280 1410 1020 810
HC 44 S A4

—
I N S R
v v v v v

m 1,87 297 4,07 5,07 6,07
kg 2100 1320 960 770 640

MINI GRU ¢ MINI CRANES

HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE

38,2 - 34,7

kNm

340°

3,2 kNm
(0,32 tm)

230 bar

8 U/min

A4

2080 kg
440

6,07 m

21



c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD » STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Bracci stabilizzatori manuali 2700 mm

Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é
Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 19 liti/lters
Tank capacity

Pressione massima 2300

Rated pressure

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 405 Ky 440Ky

470 Kg

Momento di sollevamento massimo 280¢ 257 245+
Maximum lifting moment O tm ’ m il
Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 4,67 m 6,03 m 7,40 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 7,35 m 8,71 m 10,08 m
HC 33 A1
——
v v

m 3,37 4,67

kg 830 580
HC 33 A2

——
v v v

m 3,43 473 6,03
ks 750 550 430

HC 33 A3

I S S—
v v v v

m 350 4,80 6,10 7,40
kg 700 510 370 300

= GRU PICCOLE  SMALL CRANES



C

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 2700 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é
Tie rods for anchorage M18x1,5

Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 19 litri/liters

Pressione massima 230 bar
Rated pressure

HC 33 BC A1 A2 A3

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 365 Ky 400 Ky 430Ky

Momento dj spllevamento massimo 2,70 tm 2,57 tm 2,45 tm
Maximum lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 3,37 m 4,73 m 6,10 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 6,05m 7,61 m 8,78 m

HC 33 BC A1

L |
v v

m 2,72 3,37
kg 990 800

HC 33 BC A2

———
I
v v v

m 2,78 3,43 4,73
kg 930 720 525

HC 33 BC A3

I N S—
v v v v

m 2,85 3,50 4,80 6,10
Ko 860 675 490 350

GRU PICCOLE « SMALL CRANES 23



c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD » STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Bracci stabilizzatori manuali 3130 mm

Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é

Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio .
T 19 litri/liters
Pressione massima 250 bar
Rated pressure
HC 38 A1 A2 A3
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 417 ky 455Ky 490 kg
Momento di sollevamento massimo 280t 260t 250+
Maximum lifting moment Aadi ’ m p I tM
Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 501 m 6,58 m 8,23 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 7,61 m 9,18 m 10,83 m
HC 38 A1
——
v v
m 3,51 5,01
kg 800 550
HC 38 A2
I —
v v v
m 3,58 5,08 6,58
kg 740 510 400
HC 38 A3

I S S—
v v v v

m 3,63 513 6,63 8,23
kg 700 490 380 300
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GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 3130 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é
Tie rods for anchorage M18x1,5

Portata raccomandata 15 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 19 litri/liters

Pressione massima 250 bar
Rated pressure

HC 38 BC A1 A2 A3

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 402 ky 440Ky 475Ky

momento dj spllevamento massimo 2,75 tm 2,66 tm 2,50 tm
aximum lifting moment
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor.  3,51m 5,08 m 6,73 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 6,11 m 7,68 m 9,33 m
HC 38 BC A1
—
v v
m 2,76 3,51
kg 999 790
HC 38 BC A2
———
v v v

m 2,83 3,58 5,08
kg 940 720 500

HC 38 BC A3

I S S—
v v v v

m 2,88 3,63 513 6,73
kKg 870 680 480 360
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GRU STANDARD K » K STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 2500 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é

Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 19 litri/liters
Tank capacity
Pressione massima 270 bar
Rated pressure

A1 A2 A3

Massa della gru senza olio nel serbatoio 375 «
Overhang crane without oil in the tank 9

395 Kg 415 Kg

Momento di sollevamento massimo 270+ 250« 235¢
Maximum lifting moment » M ’ m »391tm
Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 4,36 m 573 m 7,10m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 7,10 m 8,44 m 9,80 m
HC 38 K A1
—
v v
m 3,06 4,36
kg 890 630
HC 38 K A2

——
v v v

m 313 443 573
ks 830 580 450

HC 38 KA3

I S S—
v v v v

m 320 450 583 7,10
Ky 680 480 370 300
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HC 38 K[BC

Hc avoRauLIC crANE

INDUSTRIE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms 2500 mm
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é
Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Umi
Recommended oil flow min
Capacita del serbatoio o
Tank capacity 19 litri/liters
Pressione massima 270
Rated pressure ar
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 360 kg 380 Ky 400 K
Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment 2,72 m 2,60 tm 2,18tm
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 3,06 m 4,43 m 5,83 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 581m 7,1 m 8,50 m
HC 38 K BC A1
—
m 2,41 3,06
kg 1130 890
HC 38 KBC A2
———
m 2,48 313 4,43
kg 1050 830 580
HC 38 KBC A3

m 2,55 3,20

4,50

5,83

kg 855 680

480

370




GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Bracci stabilizzatori manuali

Manual outrigger booms 3330imm
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°6
Tie rods for anchorage 18x1,5
Portata raccomandata 15 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 19 litri/liters

Pressione massima

Rated pressure 275 bar
HC 43 A1 A2 A3 AL
s delagrsrsolorel sense 4901 206 550K 615
Momento di sollevamento massimo 360tm 3.40tm 3.30tm 3.30tm
Maximum lifting moment ' ' ’ '
Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 4,50m 5,80m 7,20m 8,56m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 7,15m 8,35m 9,75m 11,11 m
Shraccio con prolunghe manuale Oriz. / Hor. 8,60 m
Max. reach with manual extensions Vert. / Vert. 10,80 m
HC 43 A1
 —
v v
m 3,60 4,50
kg 995 780
HC 43 A2
——
v v v
m 3,45 4,50 5,80
kg 990 730 560
HC 43 A3
— P1
v v v v v
m 3,40 450 580 7,20 8,60
kg 990 715 550 420 350
HC 43 A4
——
v v v v v
m 3,42 4,65 5,86 7,26 8,56
kg 960 620 480 380 310
28
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GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 3530 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é
Tie rods for anchorage M18x1,5

Portata raccomandata 15 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio

Tank capacity 19 litri/liters

Pressione massima 275 bar
Rated pressure

HC 43 BC A1 A2 A3 AL
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 470k 500Ky 530Ky 570Ky
Momento di sollevamento massimo JIB
Maximum JIB lifting moment 3,20tm 3,40tm 3,30tm 3,40tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 3,20m 4,50m 5,90m 7,20m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 5,75m 7,05m 8,45m 9,25m
Shraccio con prolunghe manuale Oriz./Hor. : ) 7,20 m
Max. reach with manual extensions Vert. / Vert. 9,75 m
HC 43 BC A1
—
v
m 3,20
kg 999
HC 43 BC A2
e
v v
m 350 450
kg 990 750
HC 43 BC A3
I N S— ‘P1_
v v v v
m 3,50 4,60 5,90 7,20
kg 990 710 550 350
HC 43 BC A4

___
I N S—
v v v v

m 350 460 590 7,20
kg 990 710 550 350

GRU PICCOLE « SMALL CRANES 29



c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD JIB ¢ JIB STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms 3530 mm
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°6

Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Unmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 19 Litrilliters
Tank capacity
Pressione massima 275 bar
Rated pressure
HC 43 JIB A2 J1 A2 J2 A2 J3
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 690 kg 710kg 745k
Momento di sollevamento massimo JIB 3,40 tm 3,40 tm 3.40 tm
Maximum JIB lifting moment
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 9,15 m 10,50 m 11,86 m

Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 11,90 m 13,20 m 14,56 m

HC 43 JIB A2 J1

W —

i m 238 368

Ky 575 320

“'a____T ——
525 655 785 915
Ky 530 380 280 240

HC 43 JIB A2 J2

N\

e vy v

Il m 244 3,74 5,04

Kg 570 310 215

v v v v
m 531 661 791 921 10,50
Kg 520 360 260 215 185

HC 43 JIB A2 J3
A\ R
IR I E—

IS v v v Vv
Il m 2,44 3,74 5,04 6,40

Kg 530 270 200 150

m531 6,61 791 921 10,50 11,86

Kg 520 360 260 215 185 150
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GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Bracci stabilizzatori manuali 4010 mm

Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°6
Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 19 Litrilliters
Tank capacity
Pressione massima 270 bar
Rated pressure

HC 45 A1 A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio 515 K
Overhang crane without oil in the tank 9

560Ky 600Ky 635 Kg

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment

3,90tm 3,80tm 3,80tm 3,80tm

Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 4,74m 6,40m 7,77m 9,12m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 7,29m 8,95m 10,32m 11,67 m

HC 45 A1
—
v v
m 3,80 4,74
Ks 990 820
HC 45 A2
—— ——
v v v
m 3,80 480 6,40
Kg 990 780 580
HC 45 A3
 —— —
v v v v
m 3,80 4,87 647 7,77
kg 990 730 550 440
HC 45 A4
—
v v v v v

m 380 492 652 782 9,12
kg 990 700 500 400 330
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c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD » STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms 4690 mm
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é

Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 24 litifliters
Tank capacity

Pressione massima 260 bar

Rated pressure

A1 A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank S50kg 600Ky 645Ky 680k
Momento dj spllevamento massimo 4,60tm 416tm 401tm 4,00tm
Maximum lifting moment

Shbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 5,02m 6,60m 8,15m 9,71 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 7,88m 9,50m 11,00m 12,50 m

HC 50 A1
—
v v
m 3,52 5,02
kg 1250 880
HC 50 A2
—— ——
v v v
m 3,59 5,09 6,60
ks 1160 810 620
HC 50 A3
I I S—
v v v v
m 365 515 6,65 8,15
ke 1100 750 570 460
HC 50 A4
_—
v v v v v

m 371 521 671 821 9N
kg 1070 735 550 440 370
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B fromse o
INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
4690 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é
Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Umi
Recommended oil flow min
Capacita del serbatoio 24, litri/liters
Tank capacity
Pressione massima 260 bar
Rated pressure

HC 50 BC A1 A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio 530 K
Overhang crane without oil in the tank 9

580Ky 625Ky 660 Kg

Momento di sollevamento massimo

Maxi v 4,3tm 4,26tm 4,06tm 4,00tm
aximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 3,52m 5,09m 6,65m 8,21m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 6,36m 7,87m 9,45m 11,04m

HC 50 BC A1
2
m 2,77 3,52
ks 1600 1260
HC 50 BC A2
V_V v

m 2,84 3,59 5,09
kg 1500 1200 850

HC 50 BC A3

I S S—
v v v v

m 290 3,65 515 6,65
kg 1400 1100 750 580

HC 50 BC A4

I N S—
v v v v v

m 2,96 3,71 521 671 8,21
kg 1350 1080 750 580 450
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INDUSTRIE

GRU STANDARD JIB ¢ JIB STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 4690 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é

Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24 \itriliters
Tank capacity v
Pressione massima 260 bar
Rated pressure
HC50JIB A2 )1 A2 J2

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank 740 ky 780 kg

MOmento di sollevamento massimo JIB 4,16/tm 4,16 tm

aximum JIB lifting moment
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 9,95 m 11,30 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 12,90 m 14,20 m
HC 50 JIB A2 J1
|
I ———1
=
l n 2,28 358
kg 700 400

v v v v
m 564 7,14 8,65 9,95
ke 675 485 375 315

HC 50 JIB A2 J2
L‘; it
%vg-,=v=v
W m 2,35 3,65 4,95

kg 660 370 260

——,—_
v v v v v
m 550 7,00 871 10,0 11,3

ke 590 410 310 260 230

= GRU PICCOLE  SMALL CRANES



B Coe
INDUSTRIE

GRU STANDARD JIB ¢ JIB STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 4690 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°é
Tie rods for anchorage M18x1,5

Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 24 litifliters

Tank capacity
Pressione massima 260 bar
Rated pressure
HC50JIB A3 )1 A3 J2
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 785Ky 820 Ky
MOmento di sollevamento massimo JIB 4,01 tm 4,01 tm
aximum JIB lifting moment
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 11,50 m 12,90 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 14,30 m 15,80 m
HC 50 JIB A3 J1
—
L———,
//// m 2,40 3,70
ks 700 400

v v v v v
m 571 7,21 871 10,2 11,5

ke 600 420 315 240 200

HC 50 JIB A3 J2

i
N‘E;v;v
W m 2,47 3,77 5,07
Ks 600 325 235

v v v v v v
m 578 7,28 879 10,3 11,6 12,9

ke 540 370 270 200 170 150
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GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 4500 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8

Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24, liti/liters
Tank capacity
Pressione massima 265 bar
Rated pressure
A2 A3 A4
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 655 Ky 700 ky 740Ky
Momento dj spllevamento massimo 5,10 tm 4,80 tm 4,70 tm
Maximum lifting moment
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 7,10 m 8,40 m 9,80 m

Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 9,60 m 10,75 m 12,00 m

HC 60 A2
———
v v v
m 390 550 7,10
kK 1300 900 650
HC 60 A3
 —— —
v v v v
m 393 550 7,10 8,40
kg 1230 840 600 460
HC 60 A4
_—
v v v v v

m 400 560 7,20 850 9,80
kg 1180 800 580 450 380
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
4500 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8
Tie rods for anchorage M18x1,5
Portata raccomandata 15 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24, liti/liters
Tank capacity
Pressione massima 265 bar
Rated pressure

HC 60 BC A2 A3 J.YA

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 630 kg 680 Ky 720 kg
Momento dj spllevamento massimo 5,30 tm 5,20 tm 5,00 tm
Maximum lifting moment
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 5,50 m 7,10 m 8,50 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 8,00 m 9,15 m 10,40 m
HC 60 BC A2
———
v v v

m 3,10 3,90 5,50
kg 17001350 950

HC 60 BC A3

I I S—
v v v v

m 3,14 3,93 550 7,10
kg 1650 1300 900 620

HC 60 BC A4

I N S—
v v v v v

m 3,20 400 560 7,20 8,50
kg 15501200 850 590 470
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GRU STANDARD JIB S » JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
4500 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8
Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 15 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 30 litrifliters
Tank capacity
Pressione massima 280 bar

Rated pressure

HC 60JIB S A2J1S A2J2S A2J3S

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 850 Ky 875 ky 900 Ky

Momento dj spllevamento massimo 5.10 tm 5.10 tm
Maximum lifting moment

5,10 tm

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 10,37 m 11,73 m 13,09 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 13,01 m 14,38 m 15,75 m

HC 60 JIBA2J1S

1 —

il m 21.5 375
Kg 650 480
S —
m 9,07 10,37
Kg 410 360
HC 60 JIBA2 J2S
N
\ —
f
[l m25 382 512
Kg 600 450 350
—_—
m 914 10,44 11,73
Kg 380 340 310
HC 60 JIBA2 J3 S
[
//\, n252 382 512 548
Kg 600 450 350 250
eemw s s

m 9,14 10,46 11,73 13,09
Kg 380 340 310 200
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GRU STANDARD JIB S » JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms St
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8
Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 15 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 30 litrifliters
Tank capacity
Pressione massima 280 bar
Rated pressure

HC60JIBS A3J1S A3J2S A3J3S
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 895 ky 920 ky 945Kg
Momento di sollevamento massimo 4.8t 4.8t 481
Maximum lifting moment m m »O tm
Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 11,75 m 13,12 m 14,48 m

Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 14,16 m 15,53 m 16,90 m

HC 60 JIBA3J1S

g,_
‘ m 2,56 3,86
Kg 550 425
— —
m 10,75 11,75
Kg 220 190
HC 60 JIBA3J2S
LM ——
N]

m 263 393 5,33
Kg 500 390 355

v v v
m 10,52 11,82 13,12
Kg 195 170 155

HC 60 JIBA3J3S

mw’ v v v v
m 2,63 3,93 5,33 6,69

Kg 500 90 00 20

[ — v Vv
m 10,52 11 82 13,12 14,48
Kg 195 170 155 100
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GRU STANDARD K » K STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 3530 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 20) n°8

Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24 it
Tank capacity Hririters
Pressione massima 270 bar
Rated pressure
HC 60 K A2 A3 A4
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 615Ky 660 ky 700 kg
Momento di sollevamento massimo 520t 4,90+ 476t
Maximum lifting moment pES M A » 70 M
Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 561m 6,97 m 8,33 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 8,41 m 9,77 m 11,13 m
HC 60 K A2
I —
v v v
m 3,01 4,31 5,61
ks 1700 1200 920
HC 60 K A3
I S S—
v v v v
m 3,07 4,37 567 6,97
kg 1600 1050 780 630
HC 60 K A4
I
v v v v v

m 313 443 573 7,03 833
kg 1520 1000 720 540 460

40 GRU LEGGERE ¢ LIGHT CRANES



B Coe
INDUSTRIE

GRU STANDARD KBC « K BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 3530 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 20) n°8

Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24, liti/liters
Tank capacity
Pressione massima 270 bar
Rated pressure
HC 60 KBC A2 A3 A4
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 650 ky 680 Ky 720 kg
Momento dj spllevamento massimo 5,20 tm 5,10 tm 5,00 tm
Maximum lifting moment
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor.  4,31m 5,67 m 7,03 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 7,31 m 8,67 m 10,03 m
HC 60 K BC A2
I
v v v

m 2,36 3,01 4,31
kg 2200 1750 1250

HC 60 KBC A3

I S S—
v v v v

m 2,42 3,07 4,37 5,67
kg 2100 1650 1070 800

HC 60 KBC A4

— —
I N S—
v v v v v

m 2,48 3,13 4,43 5,73 7,03
kg 2000 1500 1050 750 560
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GRU STANDARD K JIB SK « K JIB SK STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
3530 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 20) n°8
Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 15 Urmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24, liti/liters
Tank capacity
Pressione massima 270 bar
Rated pressure
HC 60 K JIB SK A2 J1SK A2J2SK A2J3SK
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 800 Ky 825Ky 850 ky
Momento dj spllevamento massimo 4.20 tm 3.80 tm 3.50 tm
Maximum lifting moment
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 8,88 m 10,24 m 11,60 m

Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 11,88 m 13,24 m 14,60 m

HC 60 KJIB SK A2 J1

1 —

i n 213 343
Kg 650 480
o e e g
m 7,58 8,88
Kg 550 450
HC 60 K JIB SK A2 J2
i\ —_——
1l m219 349 479
Kg 600 450 350

v
m 7,64 8,94 10,24
Kg 500 430 380

HC 60 K JIB SK A2 J3

U —

I m225 355 485 6,15

Ky 550 450 350 300

v v v v
m 7,70 9,00 10,30 11,60
Kg 450 400 350 300
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GRU STANDARD K JIB SK « K JIB SK STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
3530 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 20) n°8
Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 15 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24, liti/liters
Tank capacity
Pressione massima 270 bar
Rated pressure

HC 60 K JIB SK A3J1SK A3J2SK A3J3SK
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 825Ky 850 ky 875Kg
momento dj spllevamento massimo 3.80 tm 3.60 tm 3,20 tm
aximum lifting moment
Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 10,24 m 11,60 m 12,96 m

Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 13,24 m 14,60 m 15,96 m

HC 60 KJIB SK A3 J1

/Q,—
‘ m 2,26 356
kg 450 350

— ——
m 8,94 10,24
Kg 430 380
HC 60 K JIB SK A3 J2

! —_——

W
m 2,30 30 3,60 60 4,90
Kg 600 450 350

ﬁ v—v_v
m 9,00 10,30 11,60
Ky 400 350 300
HC 60 K JIB SK A3 J3
!

7! =N v
I m 2,3 2

=]

—

=

v v
6 3,66 4,96 6,26

Kg 500 00 00 230

7 v v
m 9,06 1036 11,66 12,96
Ky 350 300 250 200

GRU LEGGERE ¢ LIGHT CRANES 43




INDUSTRIE

GRU STANDARD » STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 4900 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8

Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 20 Ymin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 24 litifliters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

A1 A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 800kg 850Ky 900Ky 960 kg

Momento dj spllevamento massimo 580tm 540tm 5,30tm 5,20tm
Maximum lifting moment

Shbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 5,36m 7,02m 8,68m 10,40 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 8,30m 10,00m 11,90 m 13,49 m

HC 70 A1

|
v v v
m 252 375 536

Kg 2250 1550 1095
HC 70 A2

I S
v v v v

m 252 3,82 542 7,02
Ko 2040 1425 990 765

HC 70 A3

— o
| S S—
v v v v v

m 252 388 548 7,08 8,68
kg 2040 1360 935 710 575

HC 70 A4

v v v v v
m252 395 555 7,14 8,74 10,40
kg 2000 1310 890 670 535 450
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INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
4900 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8
Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 20 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24, liti/liters
Tank capacity
Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC 70 BC A1 A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 730kg 770Ky 810Ky 840Ky

Momento dj spllevamento massimo 6,00tm 574tm 547tm 5,35tm
Maximum lifting moment

Shbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 3,75m 5,42m 7,08m 8,75m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 6,84m 851m 10,17m 11,84m

HC 70 BC A1

v v v
m 2,52 2,95 3,75
Kg 2400 2050 1600

HC 70 BC A2

N E—
vV v V v

m 2,52 3,02 3,82 5,42
kg 2250 1900 1500 1050

HC 70 BC A3

v v v v
m 252 3,11 3,91 5,48 7,08
kg 2200 1760 1400 1000 750

HC 70 BC A4

|
v v v v v v

m 252 3,15 3,95 555 7,15 8,75
kg 2100 1700 1350 950 720 580

GRU LEGGERE ¢ LIGHT CRANES 45




JIB S =

GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 4900 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8

Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 20 Ymin
Capacita del serbatoio 24 it
Tank capacity irifiters
Eressione massima 290 bar
ated pressure
HC70JIBS A3J1S A3J2S
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1170 kg 1200 kg
Momento di sollevamento massimo JIB 540t 5301
Maximum JIB lifting moment ' m ’ m
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 12,04 m 13,40 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 15,20 m 16,50 m
C70JIBA3J1S
Il
HM‘,v—v
| o ase oam
i kg 875 590
—
v v l v v v
m 5,92 7,52 9,12 10,70 12,04
Kg 800 575 440 350 310
é
v v v v
m 430 563 7,23 8,83
Kg 1045 660 465 350
HC 70 JIB A3J2S
I «\‘
(“ "77 v v
| e s s
‘ Ko 715 480 345
;==
v v v v v v v
m 4,30 5,63 7,23 8,83 10,82 12,11 13,40
Kg 1000 635 440 330 255 220 200
v v v

m 6,02 7,62 9,22
Kg 655 455 335
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 4900 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8

Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 20 Ymin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 24 litifliters
Tank capacity

Pressione massima 270 bar
Rated pressure

HC 80 A1 A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 830kg 880Ky 930Ky 990 kg

Momento dj spllevamento massimo 6,20tm 6,10tm 5,90tm 5,80 tm
Maximum lifting moment

Shbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 5,36m 7,02m 8,68m 10,40 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 8,30m 10,00m 11,90 m 13,49 m

HC 80 A1

I
v v v

m 252 3,75 5,36
Ko 2480 1660 1180

HC 80 A2

I S
v v v v

m 252 382 542 7,02
kg 2370 1585 1105 855

HC 80 A3

I S S—
v v v v v

m 252 391 548 7,08 8,68
kg 2300 1515 1050 800 650

HC 80 A4

I S S—
v v v v v v

m 252 395 555 7,14 874 10,40
Kg 2250 1465 1005 755 610 510
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INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
4900 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8
Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 20 Urmin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 24, litri/liters
Tank capacity
Pressione massima 280 bar
Rated pressure

HC 80 BC A1 A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 750Ky 790Ky 830Ky 860 kg

Momento dj spllevamento massimo 6,40tm 6,30tm 6,20tm 6,00 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 3,75m 5,42m 7,08m 8,75m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 6,84m 851m 10,17m 11,84m

HC 80 BC A1

v vV Vv
m 2,52 2,95 3,75
kg 2540 2170 1700

HC 80 BC A2

m 2,52 3,02 3,82 5,42
kg 2500 2100 1650 1150

HC 80 BC A3

vV v v v v
m 2,52 3,11 3,91 5,48 7,08
kg 2450 2000 1580 1100 850

HC 80 BC A4

I
vV Vv v v v v

m 2,52 3,15 3,95 555 7,15 8,75
kK¢ 2400 1900 1500 1030 790 630
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GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Bracci stabilizzatori manuali
TECHNICAL DATA

Manual outrigger booms 4900 mm

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8

Tie rods for anchorage M20x1,5

Portata raccomandata .

Recommended oil flow 20 /min

Capacita del serbatoio o

e 24 litri/liters

Pressione massima 270 bar

Rated pressure

HC80JIBS A3J1S A3J2S
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1200 kg 1230 kg
Momento di sollevamento massimo JIB 600t 6.00¢
Maximum JIB lifting moment oo m oo m
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 12,04 m 13,40 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 15,20 m 16,50 m
HC 80 JIBA3J1S
|
I e
|| 2 oam
ji Kg 945 640
’_
v v v v v
m 5,92 7,52 9,12 10,70 12,04
Kg 865 620 475 380 335
é
v v v v

m 430 563 7,23 8,83
Kg 1130 710 500 375

HC 80 JIBA3J2S
T _

kg 772 518 372

P

v v v v v v v

m 430 563 723 883 10,82 12,11 13,40

Kg 1080 685 475 356 275 237 216
v v v

m 6,02 7,62 922
Kg 707 491 362
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K c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD K » K STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 3530 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 20) n°8

Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 20 /min
Capacita del serbatoio 24, liti/liters
Tank capacity
Pressione massima 270 bar
Rated pressure
HC 80 K A2 A3 A4
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 790 kg 840 kg 890 kg

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment

6,10 tm 5,92 tm 5,80 tm

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 5,61 m 6,97 m 8,33 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 8,41 m 9,77 m 11,13 m
HC 80 K A2

———
v v v

m 3,01 431 5,61
kg 2015 1390 1070

HC 80 K A3
v v v v
m 3,07 4,37 567 6,97
K3 1930 1320 1000 810
HC 80 K A4
_—
v v v v v

m 313 443 573 7,03 833
kg 1850 1260 950 760 640
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KJIBE SIK HEGE

GRU STANDARD K JIB SK ¢ K JIB SK STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 3800 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8

Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 20 Umi
Recommended oil flow min
Capacita del serbatoio 24, itrifliters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC 80 K JIB SK A2J1SK A2J2SK A2J3SK

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 990 ky 1010 kg 1035 kg

Momento dj spllevamento massimo 4.90 tm 4.70 tm 450 tm
Maximum lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 8,88 m 10,24 m 11,60 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 11,88 m 13,24 m 14,60 m

HC 80 K JIB SK A2 J1

!
(//J m 213 343
Ko 800 600
L — T
m 7,58 8,88
Ky 650 550
HC 80 KJIB SK A2 J2
v
I n219 349 479
Ko 770 600 450

v
m 7,64 8,94 10,24
Kg 620 530 450

HC 80 K JIB SK A2 J3

e————

m225 355 485 4,15

Kg 750 570 420 330

m 7,70 9,00 10,30 11,60
Kg 580 500 430 380
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KJIBE SIK HEGE

GRU STANDARD K JIB SK ¢ K JIB SK STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 3800 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8
Tie rods for anchorage M20x1,5

Portata raccomandata 20 Umi
Recommended oil flow min

Capacita del serbatoio

Tank capacity 24 litri/liters

Pressione massima 290 bar
Rated pressure

HC 80 K JIB SK A3J1SK A3J2SK A3J3SK

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1040 kg 1060 kg 1085 kg

Momento dj spllevamento massimo 4.70 tm 4.60 tm 4.20 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 10,24 m 11,60 m 12,96 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 13,24 m 14,60 m 15,96 m

HC 80 KJIB SK A3 J1

/Q,—
‘ m 2,26 356
kg 800 600

— ——
m 8,94 10,24
Ky 530 450
HC 80 KJIB SK A3 J2

! —_——

W
m 2,30 30 3,60 60 4,90
Kg 770 600 450

ﬁ v—v_v
m 9,00 10,30 11,60
Ky 510 450 400
HC 80 K JIB SK A3 J3
!

7! =N v
I m 2,3 2

=]

—

=

v v
6 3,66 4,96 6,26

50 570 20 330

7 v v
m 9,06 1036 11,66 12,96
Ky 460 400 350 310
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5120 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8

Tie rods for anchorage M24x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 30 Ymin
Capacita del serbatoio 90 litri/liters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

A1 A2 A3 A4

1230Kg 1320Kg 1390Kg 1450 Kg

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment

8,80tm 8,30tm 7,90tm 7,70tm

Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,11m 810m 10,27 m 12,44 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,41m 11,40 m 13,57m 15,71 m

HC 90 A1 A1

| —
v v v
m 2,40 421 6,11

kg 3460 2080 1400
HC 90 A2 _A415°

i S
v v v v
m 2,40 4,30 6,20 8,10

kg 3280 1925 1275 955
HC 90 A3 _A15°

I D E—
v v v v v
m 2,40 439 629 8,19 10,27

ke 3110 1765 1160 885 675
HC 90 A4 _A15°

I N N S—
v v v v v v

m 2,40 4,48 6,38 8,28 10,36 12,44
kg 3000 1710 1100 790 610 500
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INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5120 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M24x2

Portata raccomandata 30 Umi
Recommended oil flow min

Capacita del serbatoio

Tank capacity 90 litri/liters
Eressione massima 290 bar
ated pressure
HC 90 BC A2 e v

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1250 kg 1320 kg 1380 kg

Momento dj spllevamento massimo 8,40 tm 7,80 tm 7,70 tm
Maximum lifting moment
Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 6,20 m 8,37 m 10,54 m

Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 9,50 m 11,60 m 13,80 m

HC 90 BC A2 115

T 1
v v v v
m 2,40 3,35 4,30 6,20

kg 3400 2500 1930 1300

HC 90 BC A3 A%

I D
v Vv v v v

m 2,40 3,44 439 6,29 8,37
kg 3200 2250 1780 1180 870

HC 90 BC A4 A%

I D S —
v v v v v v

m 2,40 3,53 448 638 8,46 1054
kg 3000 2180 1610 1100 750 600
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GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5120 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M24x2

Portata raccomandata 30 Umi
Recommended oil flow min

Capacita del serbatoio

S e 90 litri/liters
Eressione massima 290 bar
ated pressure
HC90JIBS A3J1S A3J2S

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1600 kg 1650 kg
Momento di sollevamento massimo JIB _ _
Maximum JIB lifting moment
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 13,60 m 14,97 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 16,80 m 18,17 m
HC90JIBA3J1S

| —

T v
| nan a
Kg 700 590
| S E—
D-v v
m 12,30 13,60
Kg 430 330

HC 90JIB A3J2S

N —_—

,V v v

//// m 2,97 427 557
” Ko 600 490 340

m 12,37 13,67 14,97
Kg 300 255 225
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STANDARD JIB S « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5120 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8

Tie rods for anchorage M24x2
Portata raccomandata 30 Umi
Recommended oil flow min
Capacita del serbatoio 90 itri/liters
Tank capacity
Pressione massima 290 bar
Rated pressure
HC90JIBS ALJ1S AL J2S
Massa della gru senza olio nel serbatoio 1700 kg 1740 Kg

Overhang crane without oil in the tank

Momento di sollevamento massimo
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 15,86 m 17,22 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 19,06 m 20,42 m

HC 90JIBA4J1S

e
| nam
Kg 480 350

ﬁﬁ—?

v v
m ﬂ 15,86
Kg 300 250
HC 90 JIB A4 J2S
Wi
N‘Ev=v=v

Ky 450 330 280

T S E— E?FV
m 14,62 15,92 17,22
Kg 260 220 180
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5120 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M24x2

Portata raccomandata 30 Umi
Recommended oil flow min

Capacita del serbatoio

Tank capacity 90 litri/liters
Eressione massima 290 bar
ated pressure
HC 105 AM A2 A3 Ad

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1350k 1450ky 1540y 1610 Ky

Momento di sollevamento massimo 9,60tm 9,20tm 9,0 tm 8,5 tm

Maximum lifting moment

Shbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,11m 810m 10,27 m 12,44 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,45m 11,40 m 13,57 m 15,74 m

HC 105 A1 A

E—
‘S v v v
m 2,40 4,21 6,11

kg 3950 2280 1550
HC 105 A2 _+15
I
v v v v
s m 2,40 4,30 6,20 8,10
kg 3760 2130 1440 1100
HC 105 A3 A1

I N —
v v v v v
x m 2,40 439 6,29 8,19 10,27
kg 3650 2010 1316 990 780
HC 105 A4 A%

I N S S—
v v v v v v
x m 2,40 4,48 6,38 8,28 10,36 12,44

kg 3520 1900 1240 900 690 580
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INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5120 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M24x2

Portata raccomandata 30 Umi
Recommended oil flow min

Capacita del serbatoio

Tank capacity 90 litri/liters
Eressione massima 290 bar
ated pressure
HC 105 BC A2 A3 v

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1350 kg 1440 kg 1510 kg

Momento dj spllevamento massimo 9,20 tm 8,90 tm 8,50 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 6,20 m 8,37 m 10,54 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 9,50 m 11,60 m 13,80 m

HC 105 BC A2 _A415°

e
v v v v
m 2,40 3,35 430 6,20

kg 3850 2750 2130 1440

HC 105 BC A3 _A415°

I D
v v v v v

m 2,40 3,44 439 6,29 8,37
kg 3700 2600 2020 1320 970

HC 105 BC A4 415

I D S —
v Vv v v v v

m 2,40 3,53 4,48 6,38 8,46 10,54
kg 3500 2400 1900 1250 880 680
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GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5120 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M24x2

Portata raccomandata 30 Umi
Recommended oil flow min

Capacita del serbatoio

S e 90 litri/liters

§ S Pressione massima 290 bar
{ e ——U@YER Rated pressure

HC105JIBS A3J1S A3J2S
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1750 kg 1800 kg
Momento di sollevamento massimo _ _
Maximum lifting moment
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 13,60 m 14,97 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 16,80 m 18,17 m

HC105JIBA3J1S
F

f\L!EEEii=$===i'
A
K 700 590

?ﬁiﬁiiiiiiiiiiiiiihgf§§ﬁ=====

v v
m 12,30 13,60
Kg 480 380

HC 105 JIBA3J2S

i
Mo

Y YT
) Kg 650 490 350

m 12,37 13,67 14,97
Kg 400 340 300
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GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5120 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M24x2

Portata raccomandata 30 Umi
Recommended oil flow min

Capacita del serbatoio

it e 90 litri/liters
Pressione massima 290 bar
Rated pressure
HC105JIBS ALI1S ALJ2S
Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1860 kg 1900 kg
Momento di sollevamento massimo _ _
Maximum lifting moment
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 15,86 m 17,22 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 19,06 m 20,42 m
HC 105 JIB A4 J1S
Kg 580 400
____E .y
m 14,56 15,86
Kg 360 280

HC 105JIBA4J2S

\ ——

v v
/'/ m 3,10 10 4,40 5,70
” Ky 550 380 330

| I I E— R —
=y v
m 14,62 15,92 17,22

Kg 290 240 210
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
5700 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata 30 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 itriftiters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar
Rated pressure

A2 A3 A4 A5 Ab

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

1590 Kg 1682 Kg 1715 Kg 1856 Kg 1926 Kg

Momento di sollevamento massimo

3 e 11,90 tm 11,30 tm 10,30 tm 9,70 tm 9,10 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 7,82m 9,81m 11,80m 13,97 m 16,14 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 11,32 m 13,31 m 1530 m 17,47 m 19,64 m

HC 130 A2 _A15°

—
v v
a; m 2,73 4,12 5,92 7,82

K9 4210 2925 1980 1500
HC 130 A3 A1
v v

v v
m 2,73 4,21 6,01 7,91 9,81

Ko 3388 2705 1845 1390 1100
HC 130 A4 A15°

v v v v v
m 2,73 4,30 6,10 8,00 9,90 11,80

kg 3775 2425 1620 1195 930 760
HC 130 A5 A1%°
v v v

v v v
m 273 4,39 619 8,09 9,99 11,89 13,97

K9 3470 2235 1460 1050 800 635 530
HC 130 A6 A1

v v v v v v v
m 2,73 4,48 6,28 8,18 10,08 11,98 14,06 16,14

kg 3115 2050 1305 915 670 520 425 360

<I
<

<I

4I

4I

<I

GRU MEDIE » MEDIUM CRANES 61



c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm

Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2

Portata raccomandata 30 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 itriftiters

Tank capacity
Eressione massima 290 bar
ated pressure
HC 130 BC A2 A3 A4 A5 Ab

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank e Iy | U0 i | T b | T g T e

Momento di sollevamento massimo

3 e 12,55 tm 11,91 tm 10,88 tm 10,12 tm 9,48 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,02m 8,01m 10,00m 12,17 m 14,34 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,52m 11,51 m 13,50 m 15,65 m 17,84 m

HC 130 BC A2 _A415°

I

v v v
m 2,73 3,22 4,12 6,02
Kg 4300 39003000 2000

HC 130 BC A3 _A15°

| I I E—
vy v v v
a m 2,73 3,31 421 6,11 8,01
Kg 3400 36002800 1900 1400
HC 130 BC A4 A%

—_—
[ R S S—
v v v v v v

m 2,73 3,40 4,30 6,20 8,10 10,00

kg 3800 3200 2500 1650 1200 950
HC 130 BC A5 A'%°

[ N N S —
A 4 v v v v v

m 2,73 3,49 4,39 6,29 819 10,09 12,17
kg 3500 2900 2300 1500 1100 800 650

HC 130 BC A6 A'5°

—_—
v v v v v v v v

m 2,73 3,58 4,48 6,38 8,28 10,18 12,26 14,34
kg 3200 2650 2100 1300 1000 700 550 450
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD JIB M ¢ JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 30 Umin
Capacita del serbatoio 100 litriftiters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC130JIBM A2J1M A2J2M A2J3M A2J4M

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1890Kg 1925Kg 1950 kg 1980 kg

Momento diso}lgvamento massimo JIB 11,50 tm 11,10 tm 10,65 tm 10,21 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico oriz./Hor. 11,30 m 12,67 m 14,04m 15,41 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 14,74 m 16,16m 17,53 m 18,90 m

!’_v v
m 10,00 11,30
kg 1150 800

]

p v v

m 10,07 11,37 12,67
Kg 1100 750 580

v v v v
m 10,14 11,44 12,74 14,04

Kg 1050 700 600 440

1

— m— ———
v v v v v

m 10,21 11,51 12,81 14,11 1541

Ko 1000 650 500 400 320
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JIBS  HCm=

GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA T e e RS ZOOLT
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata 30 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio 100 litriftiters
Tank capacity
Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC130JIBS A3J1S A3J2S A3J3S

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1900 kg 1930 kg 1950 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 8,45 tm 8,45 tm 8,45 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 13,36 m 14,66 m 16,03 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 16,79 m 18,16 m 19,53 m

Kg 800 550 =
m 12,06 13,36
Kg 700 500

=

E-v v v
m 12,06 13,36 14,66

Kg 700 500 380

IR R E— S ——
pv v v v
m 12,06 13,36 14,66 16,03

Kg 700 510 370 300
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA el s | s
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 30 Umin
Capacita del serbatoio 100 litriftiters
Tank capacity
Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC130JIBS ALJ1S ALJ2S ALJ3S

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1970 ky 2000 kg 2020 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 6,96 tm 6,30 tm 5,63 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 15,23 m 16,60 m 17,97 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 18,73 m 20,10 m 21,47 m

’\
#V v
m 2,39 3,53

Kg 800 550 ———
m 13,93 15,23
Kg 500 400
-
v v v
m 14,00 15,30 16,60

Kg 450 380 300

— -
p‘v v vV v
m 14,07 15,37 16,67 17,97

Kg 400 300 250 210
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JIBS  HCm=

GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Bracci stabi!izzatori manuali 5700 mm
Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata 30 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 litriftiters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC130JIBS

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

Momento di sollevamento massimo JIB
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor.
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert.

A5J1S A5J2S A5J3S
2140k 2160kg 2180 kg

4,00 tm 3,25 tm 2,91 tm

17,34 m 18,71 m 20,08 m
20,88 m 22,21 m 23,53 m

m 16,21 17,51 18,71
Kg 200 180 160

v v A A 4

iﬁﬁ——p—_=E_
m 16,18 17,48 18,78 20,08
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 30 Umin
Capacita del serbatoio 100 litriftiters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

A2 A3 A4 A5 Ab

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

1630 Kg 1740 Kg 1835 Kg 1930 Kg 2011 Kg

Momento di sollevamento massimo

3 e 13,50 tm 13,30 tm 12,70 tm 11,40 tm 10,60 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 7,82m 9,81m 11,80m 13,97 m 16,14 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 11,32 m 13,31 m 1530 m 17,47 m 19,64 m

HC 150 A2 _A15°

I
v v v v

m 2,73 4,12 5,92 7,82
K9 4890 3280 2230 1690

HC 150 A3 _A415°
v v

v
a m 2,73 4,21 6,01 7,91 9,81

K 4650 3150 2100 1590 1250
HC 150 A4 A15°

v v v v v
m 2,73 4,30 6,10 8,00 9,90 11,80

kg 4370 2950 1950 1450 1150 950
HC 150 A5 A415°
v v v

v v v
m 273 4,39 619 8,09 9,99 11,89 13,97

K9 3935 2585 1700 1230 935 750 640
HC 150 A6 A1

v v v v v v v
m 2,73 4,48 6,28 8,18 10,08 11,98 14,06 16,14

kg 3915 2390 1570 1112 830 660 550 450

4I
<I

4I

4I

<I
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c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm

Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2

Portata raccomandata 30 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 itriftiters

Tank capacity
Eressione massima 290 bar
ated pressure
HC 150 BC A2 A3 A4 A5 Ab

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

1580 Kg 1660 Kg 1755 Kg 1850 Kg 1931 Kg

Momento di sollevamento massimo

3 e 13,50 tm 13,20 tm 12,90 tm 11,50 tm 10,70 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,02m 801m 10,00m 12,17 m 14,34 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,52m 11,51 m 13,50 m 15,65 m 17,84 m

HC 150 BC A2 _A15°

e —
vy v v
a; m 2,73 3,22 4,12 6,02

K9 4900 4200 33002200
HC 150 BC A3 _A15°

HC 150 BC A5 415

I I A S m—
vV v v v v v v
a m 2,73 3,49 4,39 6,29 819 10,09 12,17

K9 4000 33002600 1700 1230 935 750
HC 150 BC A6 _A15°

—_—
vy v v v v v v

m 2,73 3,58 4,48 6,38 8,28 10,18 12,26 14,34
kg 3950 30002400 1500 1100 800 650 550

68 GRU MEDIE » MEDIUM CRANES



J[E M -

GRU STANDARD JIB M ¢ JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 30 Umin
Capacita del serbatoio 100 litriftiters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC150JIBM A2J1M A2J2M A2J3M A2J4M

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1910k 1940kg 1970 kg 2000 K

Momento di so}lgvamento massimo JIB 12,00 tm 11,60 tm 11,15 tm 10,72 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico oriz./Hor. 11,30 m 12,67 m 14,04m 15,41 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 14,74 m 16,16m 17,53 m 18,90 m

vV Vv
m 10,00 11,30
Kg 1200 850

v v v
m 10,07 11,37 12,67
Kg 1150 800 600
= e —

v v vV v
m 10,14 11,44 12,74 14,04
Kg 1100 750 630 460

— m— ———
v v v v v

m 10,21 11,51 12,81 14,11 1541

Ky 1050 700 560 430 350
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JIB M HCH=

GRU STANDARD JIBM ¢ JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms 5700 mm
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 30 Ymin
Capacita del serbatoio 100 titriftiters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC 150JIBM A3J1M A3J2M A3J3M A3JM

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 2010kg 2040kg 2070kg 2100 K

Momento di sqllgvamento massimo JIB 7.80tm 7,24tm 6,67tm 6,10 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 13,29 m 14,66 m 16,03m 17,40 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 16,79 m 18,16 m 19,53 m 20,90 m

=
v v m 11,99 13,29
m 2,32 3,62 Kg 650 550

K9 1050 750 S —
v v v

m 12,06 13,36 14,66

Kg 600 510 450
=S 5 v

m 12,13 13,43 14,73 16,03

Kg 550 470 420 380

P B e
v v v v v
m 12,20 13,50 14,80 16,10 17,40

Kg 500 440 390 350 300
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GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata 30 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 litriftiters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC 150JIB S A4J1S ALJ2S A4LJ3S

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 2140k 2170 kg 2200k

Momento di so}lgvamento massimo JIB 7,66 tm 7,00 tm 6,33 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 15,23 m 16,60 m 17,97 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 18,73 m 20,10 m 21,47 m

Kg 800 550 380

li =T
w— m 13,93 15,23
I o 232 362 K9 7500 400
K3 950 640 ———————

m 14,00 15,30 16,60
Kg 500 420 370

m 14,07 15,37 16,67 17,97

Kg 450 380 340 310
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GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms 5700 mm
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata 30 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 ltriftiters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

HC 150 JIB S A5J1S A5J2S A5J3S

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 22409 2270 Kg 2300 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 4,80 tm 4,00 tm k7ot
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 17,34 m 18,71 m 20,08 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 20,88 m 22,21 m 23,53 m

v v v
m 2,39 3,60 4,90
Ko 760 550 430
‘ I | _v_
2'39 '53 m 16,04 17,34
M 597 399 Kg 300 250
Kg 800 550 —

EV vV Vv
m 16,21 17,51 18,71

Kg 250 230 200

I N I . —
EV v vV v
m 16,18 17,48 18,78 20,08

Kg 230 200 170 150
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2

Portata raccomandata 40 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 titrifiters
Tank capacity

Pressione massima 300 bar
Rated pressure

HC 170 Al A2 A3 A4 A5 A6
Massa della gru senza olio nel serbatoio 1950 2050 2140 2220 2300 2410
Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 15,80 1540 15,00 14,70 14,40 13,44
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 583m 7,82m 9,81m 11,80 m 13,97 m 16,14 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,33m 11,32 m 13,31 m 15,30 m 17,47 m 19,64 m
HC 170 A1 _A15° HC 170 A2 _A15°
I [ 1 |
v v v v v v v
m 2,73 4,03 5,83 m 2,73 4,12 5,92 7,82
Kg 5730 3920 2700 Kg 5560 3730 2540 1900

HC 170 A3 _A15°
v v

v v
m 2,73 4,21 6,01 7,91 9,81

kg 5420 3575 2410 1775 1410
HC 170 A4 A'5°

v v v v v
m 2,73 4,30 6,10 8,00 9,90 11,80

kg 5310 3420 2270 1645 1280 1060
HC 170 A5 _A15°
v v v

v v v
m 273 439 619 809 9,99 11,89 13,97

kg 5190 3275 2145 1535 1180 950 800
HC 170 A6 A1

v v v v v v v
m 2,73 4,48 6,28 8,18 10,08 11,98 14,06 16,14

kg 4900 3000 2000 1400 1050 850 700 600

<I

4I

4I
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c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm

Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 Umin
Capacita del serbatoio 100 titrilliters
Tank capacity
Pressione massima 300 bar
Rated pressure

HC 170 BC A2 A3 A4 A5 Ab

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

1950 Kg 2040 Kg 2120 Kg 2200 Kg 2310 Kg

Momento di sollevamento massimo

} P 15,4tm 15tm 14,70 tm 14,40 tm 3,40 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,02m 801m 10,00m 12,17 m 14,34 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,52m 11,51 m 13,50 m 15,65 m 17,84 m

HC 170 BC A2 _A41%°

R
vy v v
a; m 2,73 3,22 4,12 6,02

K9 5660 4800 37502550
HC 170 BC A3 _A415°

____
A\ 4 v v v
a m 2,73 3,31 4,21 6,11 8,01

ke 5100 4550 3600 2400 1800
HC 170 BC A4 A%

- —
A 4 v v v v
a m 2,73 3,40 4,30 6,20 8,10 10,00

kg 5500 4300 3430 2300 1650 1300
HC 170 BCA5 _A'%°

I S S—
v v v

v v v
m 2,73 3,49 439 6,29 819 10,09 12,17
kg 5300 4100 3300 2100 1500 1200 950

HC 170 BC A6 _A1%°

—_—
v v v v v v v v

m 2,73 3,58 4,48 6,38 8,28 10,18 12,26 14,34
kg 5050 3800 3000 2000 1370 1000 806 700

|
v

74 GRU MEDIE » MEDIUM CRANES




c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD JIB L « JIBL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 Ymin
Capacita del serbatoio 100 tiri/lters
Tank capacity

Pressione massima 300 bar

Rated pressure

HC170JIBL A2J1L A2J2L A2J3L A2J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 2330kg 2390Kg 2450Kg 2500 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 12,80 tm 12,34 tm 11,90 tm 11,46 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico oOriz./Hor. 11,81m 13,48 m 15,15m 16,82 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 15,31m 16,98 m 18,65m 20,32 m

S e———
m 10,21 11,81
Kg 1250 860
= R m——
v v v

m 10,28 11,88 13,48
Kg 1200 820 720

v v v v
m 10,35 11,95 13,55 15,15

Kg 1150 780 680 600

— 1 T ———
v v v v v
m 10,42 12,02 13,62 15,22 16,82

Kg 1100 740 640 560 500
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JIBL  HCH

GRU STANDARD JIB L « JIBL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA el s | A
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 ymin
Capacita del serbatoio 100 titri/liters
Tank capacity

| ) )

Pressione massima 300 bar

Rated pressure

HC170JIBL A3J1L A3J2L A3J3L A3J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 2420 kg 2480Kg 2540Kg 2590 kg

Momento di so}lgvamento massimo JIB 10,50 tm 9,21tm 8,65tm 8,07 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico oOriz./Hor. 13,81m 15,48 m 17,15m 18,81 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 17,31m 18,98 m 20,65m 22,31m

Kg 1200 850 650 —

L ——
i EV v
v v m 12,21 13,81
m 2,95 4,55 — Kg 800 700
Kg 1250 800 =

v
m 12,28 13,88 15,48

Kg 750 650 550
E — T ———e——
!,-v v v v
m 12,35 13,95 15,53 17,15
Kg 700 600 550 500

[l L I ———— ———
v v v v v
m 12,42 14,02 15,62 17,22 18,81

Kg 650 550 500 450 400
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD JIBM ¢ JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE

Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA I e e ROZO U
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 Umin
Capacita del serbatoio 100 tiri/lters
Tank capacity
Pressione massima 300 bar

Rated pressure

HC170JIBM A4GJ1IM ALJ2M ALJ3M ALILM

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 2340kg 2380Kg 2410Kg 2440 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 9,50tm 8,40tm 7,74tm 7,07 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 15,23m 16,60m 17,97 m 19,34 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 18,73 m 20,10 m 21,47 m 22,84m

m 239 369 1.99

Kg 1050 800 600

B -E-V=V
v m 13,93 15,23
2 32 3,62 Kg 650 550

1150 650 I e B e
v v Vv
m 14,00 15,30 16,60

Kg 600 500 450

E-_=V:V
m 14,07 15,37 16,67 17,97
Kg 550 490 420 380

I . — e
v v v v v
m 14,14 15,44 16,74 18,04 19,34

Kg 500 450 400 350 310
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GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
5700 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 ymin
Capacita del serbatoio 100 titri/liters
Tank capacity

| ) )

Pressione massima 300 bar

Rated pressure

HC170JIBS A5J1S A5J2S A5J3S

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 2410 kg 2460 kg 2500 kg

Momento di so}lgvamento massimo JIB 5,61 tm 5,03 tm 4,53 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 17,34 m 18,71 m 20,08 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 20,88 m 22,21 m 23,58 m

m 2,32 3,62

Kg 850 600 P e e

pv v v
m 162117,51 18,71

Kg 310 280 260

| N S R S — e e
D-V v vV Vv
m 16,18 17,48 18,78 20,08

Kg 280 250 220 200
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

Momento di sollevamento massimo JIB
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor.
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert.
r ‘x)
v v v v
m 2,46 3,76 5,06 6,36

m 2,32 3,62
Kg 750 500

Bracci stabilizzatori manuali

Manual outrigger booms LG
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 Umin
Capacita del serbatoio 100 tiri/lters
Tank capacity

Pressione massima 300 bar

Rated pressure

HC170JIB S A6J1S A6J2S A6J3S

2510 Kg 2560 Kg 2600 Kg
5,46 tm 4,57 tm 4,22 tm
19,51 m 20,88 m 22,25 m
23,01 m 24,38 m 25,75 m
-EV v
m 18,21 19,51
Kg 300 250
e v V v

m 18,28 19,58 20,88
Kg 250 230 200

v v

_—_———E==:
m 18,35 19,65 20,95 22,25

GRU MEDIE

Kg 230 200 170 150
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c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
5700 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata 40 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 titrifiters
Tank capacity

Pressione massima 330 bar
Rated pressure

A1l A2 A3 A4 A5 A6
Massa della gru senza olio nel serbatoio 2300 2450 2700 2800 2900 2980

Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 19,50 18,70 17,90 17,70 17,50 17,30
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 583m 7,82m 9,81m 11,80 m 13,79 m 15,95 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,13m 11,12m 13,11 m 15,10 m 17,09 m 19,25 m
HC 190 A1 _A15° HC 190 A2 _A15°
— [ 1 |
v v v v v v v
m 2,30 4,03 5,83 m 2,30 412 5,92 7,82
Kg 8150 4850 3200 Kg 8090 4540 3100 2355

HC 190 A3 _A15°
v v

v v
m 2,30 4,21 6,01 7,91 9,81

Kg 7800 4250 2920 2180 1750
HC 190 A4 _A15°

v v v v v
m 2,30 4,30 6,10 8,00 9,90 11,80

Kg 7700 4120 2800 2100 1600 1350
HC 190 A5 _A15°

v v v v v v
m 230 439 6,19 8,09 9,99 11,89 13,79

Kg 7650 4000 2700 1960 1500 1200 1030
HC 190 A6 A1

—
v v v v v v v v
a m 2,30 4,47 6,27 8,17 10,07 11,97 13,87 15,95

Kg 7450 3880 2570 1870 1400 1120 920 800

4I

4I

<I
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HC 190 EC HG

CARATTERISTICHE TECNICHE

TECHNICAL DATA Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm

Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2

Portata raccomandata (0) Wi
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 titriliters
Tank capacity

Pressione massima

Rated pressure 330 bar

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank D Iy | AV g | 200 g | AU ) AT g

Momento di sollevamento massimo 19tm 18,21 tm 18,02 tm 17,97 tm 17,90 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,02m 801m 10,00m 11,99 m 14,16 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,52m 11,51 m 13,50 m 14,49 m 17,66 m

HC 190 BCA2 _A15°

N
a; m 2,73 3,22 4,12 6,02

kg 8150 590046003150
HC 190 BC A3 _A15°

_
a m 2,73 3,31 4,21 6,11 8,01

kg 7900 5500 4350 3000 2200
HC 190 BC A4 _A4"°

—_—_—
I N S S—

Kg 7800 5300 4200 2850 2100 1600
HC 190 BCA5 _A15°
N I S E— —
m 2,73 3,49 4,39 6,29 8,19 10,09 11,99
Kg 7750 5150 4100 2750 1960 1500 1200
HC 190 BC A6 _A15°

s m 2,73 3,58 4,48 6,38 8,28 10,18 12,08 14,16

kg 7550 5000 3930 2570 1870 1400 1120 920
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GRU STANDARD JIB L « JIBL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali 5700 mm
TECHNICAL DATA Manual outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 Ymin
Capacita del serbatoio 100 tiri/lters
Tank capacity

Pressione massima 330 bar

Rated pressure

HC190JIBL A2J1L A2J2L A2J3L A2J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 2800kg 2850Kg 2900Kg 2950 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 13,27 tm 12,85 tm 12,42 tm 11,98 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico oOriz./Hor. 11,81m 13,48 m 15,15m 16,82 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 15,31m 16,98 m 18,65m 20,32 m

A ——
m 10,21 11,81
Kg 1300 1000
= —_—
#V v v
m 10,28 11,88 13,48
Kg 1250 950 790

v v v v
m 10,35 11,95 13,55 15,15

Kg 1200 900 750 650

— 1 T ———
v v v v v

m 10,42 12,02 13,62 15,22 16,82

550

Kg 1150 850 700 410
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GRU STANDARD JIB L « JIBL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA el s | A
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 ymin
Capacita del serbatoio 100 titri/liters
Tank capacity
Pressione massima 330 bar

Rated pressure

HC190JIBL A3J1L A3J2L A3J3L A3J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 2950 kg 3000Kg 3050Kg 3100 kg

Momento di so}lgvamento massimo JIB 15,26 tm 14,74 tm 14,20 tm 13,66 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico oOriz./Hor. 13,81m 15,48 m 17,15m 18,81 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 17,31m 18,98 m 20,65m 22,31m

F—
i =
#’v—v m 12,21 13,81
m 2,95 4,55 _ Kg 1250 860

m 12,28 13,88 15,48
Kg 1200 820 720

E e B— e
D-V v v v
m 12,35 13,95 15,55 17,15
Kg 1150 780 680 600

[l L I ———— ———
v v v v v
m 12,62 14,02 15,62 17,22 18,81

Kg 1100 740 640 560 500
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GRU STANDARD JIBL ¢ JIBL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms 5700 mm
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata 40 min
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 100 titriliters
Tank capacity

Pressione massima 330 bar

Rated pressure

HC 190 JIB L ALJ1L ALJ2L A4LJ3L ALJLL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 3150 kg 3200Kg 3250 Kg 3300 kg

Momento di so}lgvamento massimo JIB 11,35tm 10,70 tm 10,03 tm 9,36 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 15,79 m 17,46 m 19,13 m 20,80 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 19,29 m 20,96 m 22,63m 24,30 m

Kg 1200 850 650 —

i -D-v v
—— m 14,19 15,79
Ki
m 2,95 4,55 _fe 800 700
Kg 1250 800 -E-v—v=v

m 14,26 15,86 17,46
Kg 750 650 550

[ — _—
v v v Vv
m 14,33 15,93 17,53 19,13

Kg 700 600 550 500

I — e
v v v v v
m 14,40 16,00 17,60 19,20 20,80

Kg 650 550 500 450 400
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GRU STANDARD JIBM ¢ JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali
5700 mm

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 ymin
Capacita del serbatoio 100 titri/liters
Tank capacity
Pressione massima 330 bar

Rated pressure

HC190JIBM A5J1M A5J2M A5J3M A5J4M

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 3000 kg 3050kg 3100Kg 3150Kg

Momento di so!lgvamento massimo JIB 10,30tm 9,56tm 8,80tm 8,03 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico oOriz./Hor. 17,16 m 18,53 m 19,90 m 21,27 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 20,66 m 22,03m 23,40m 24,77 m

i S
5 v ;1 15,86 17,16
m 2,32 3,62 g 650 550

-p-v v vV v
m 16,00 17,30 18,60 19,90
Ky 550 490 420 380

) N P . — e
EV v v v v
m 16,07 17,37 18,67 19,97 21,27

Kg 500 450 400 350 310
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GRU STANDARD JIBS « JIB S STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori manuali

TECHNICAL DATA Manual outrigger booms 5700 mm
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 50) n°8

Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 40 Ymin
Capacita del serbatoio 100 titriliters
Tank capacity

Pressione massima 330 bar

Rated pressure

HC190JIBS A6J1S A6J2S A6J3S

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 3100 kg 3160 kg 3200 kg

Mon_1ento di so}lgvamento massimo JIB 726 tm 814 tm 9.01 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 19,32 m 20,69 m 22,06 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 22,82 m 24,19 m 25,56 m

#V v v
| m 2,39 3,69 499

Kg 760 550 430

#V v
gioom 2,32 3,62

Kg 800 550 ————
m 18,02 19,32

Kg 500 450

<

m 18,09 19,39 20,69
Kg 450 400 350

ﬁﬁ_'ﬁ———p—_==v:v
m 18,16 19,46 20,76 22,06

Kg 400 350 300 250
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE
CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm

Hydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio L
Terfespaein 160 litriliters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 250 Al A2 A3 A4 A5 Ab
Massa della gru senza olio nel serbatoio 2950 3120 3270 3400 3530 3780
Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 24,50 23,00 22,00 21,10 20,00 20,00
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 612m 8,13 m 10,34 m 12,55 m 14,87 m 17,21 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,35m 11,36 m 13,57 m 15,78 m 18,10 m 20,50 m
HC 250 A1 A20° HC 250 A2 _A20°
T — P —
v v v v v v v
m 2,70 4,22 6,12 m 2,70 4,33 6,23 8,13
K9 9000 5800 3950 Kg 8100 5300 3550 2700
HC 250 A3 _420°
[ —
v v v v v

m 2,70 4,44 634 8,24 10,34

kg 7500 5000 3350 2500 2000

HC 250 A4 420°
T ——— S 1
v v v v v v

m 2,70 4,55 6,45 8,35 10,45 12,55
Kg 7900 4650 3200 2350 1800 1500

HC 250 A5 420°
L, .
v v v v v v v

m 2,70 4,63 6,53 8,43 10,53 12,63 14,87
Kg 7300 4300 2800 2000 1550 1250 1050

HC 250 A6 20°

S e — il
‘s ' v v v v v v v v v
m 2,70 4,73 6,63 8,53 10,63 12,73 14,97 17,21 | 19,47

Kg 7200 4200 2730 1900 1480 1200 995 850 650
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INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 5540 mm
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio o
Trepeehy 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 250 BC A2 A3 A4 A5 A6

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

3010 Kg 3160 Kg 3290 Kg 3420 Kg 3670 Kg

Momento di sollevamento massimo

; ar 23,76 tm 22,68 tm 22,14 tm 20,25 tm 19,71 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,23m 844m 10,65m 1297m 1531 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,73 m 11,94 m 14,15m 16,47 m 18,81 m

HC 250 BC A2 _A20°

[
vy v v
a; m 2,70 3,38 4,33 6,23

g 8800 700054003600
HC 250 BC A3 _420°

_ I

A 4 v v v
m 2,70 3,49 4,44 6,34 8,44
g 8400 65005100 3500 2600

HC 250 BC A4 _~20°
- ————
vy v v v v
m 2,70 3,60 4,55 6,45 8,55 10,65
kg 8200 6100 4800 3300 2400 1850

HC 250 BC A5 _A2°

I S S S s—
vV v v v v v v

m 2,70 3,68 4,63 6,53 8,63 10,73 12,97

Kg 7500 5500 4400 2900 2100 1600 1300
HC 250 BC A6 _120°

—_—
A 4 v v v v v v

m 2,70 3,78 4,73 6,63 8,73 10,83 13,07 15,31
kg 7300 5000 4000 2800 2100 1600 1300 1000
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GRU STANDARD JIB XL  JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA |(:stensill)ili idraulici ; 5540 mm
ydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 0 Wi
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio P~
Tk 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 250 JIB XL A2J2XL A2J3XL A2J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 3680 kg 3760 kg 3820 kg

Mon_nento di sqllgvamento massimo JIB 14,36 tm 13,73 tm 13,00 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 13,24 m 14,80 m 16,35 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 16,74 m 18,30 m 19,85 m

v v Vv
m 10,64 11,94 13,24
Kg 1350 1200 1080

— —
= v v v
m 10,73 12,30 13,33 14,80
Kg 1280 1100 1000 930

P B e _:::
v v v v
m 1082 12,12 13,42 14,88 16,35
Kg 1200 1060 960 870 800
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GRU STANDARD JIB XL  JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA Estensipili idraulici ; 5540 mm
ydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 50 Umin
Capacita del serbatoio P~
ey 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 250 JIB XL A3J2XL A3J3XL A3J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 3830 kg 3910 kg 3970 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 14,14 tm 12,94 tm 11,73 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 15,45 m 17,00 m 18,56 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 18,95 m 20,50 m 22,06 m

v v v
m 12,85 14,15 15,45

Kg 1100 1000 900
- ———
[ — v v vV Vv
m 12,94 14,24 15,54 17,00

Kg 1000 900 830 740

E—— _——
v v v v
m 1303 14,33 15,63 17,09 18,56
Kg 900

800 730 660 600

S0 GRU PESANTI « HEAVY CRANES




JIBE L -

GRU STANDARD JIB L « JIBL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 2
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 250 JIBL ALJ2L ALJ3L ALJLL

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank 3900 kg 3950 kg 4000 kg

momento di sollevamento massimo JIB 12,76 tm 12,06 tm 9,85 tm
aximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 18,21 m 19,88 m 21,55 m

Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 21,71 m 23,38 m 25,05 m

3
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Ky 1600 1050 800 :Z=-==
v

4
|

m 15,01 16,61 18,21

. Kg 850 750 680
-D-==_
v v v v
m 15,08 16,68 18,28 19,88

Kg 800 700 600 500

(e e —— —_—
v v v v v
m 15,15 16,75 18,35 19,95 21,55

Kg 650 570 500 450 400
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GRU STANDARD JIBM « JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA Estensipili idraulici ; 5540 mm
ydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 50 Umin
Capacita del serbatoio P~
ey 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC 250 JIBM A5J2M A5J3M A5J4iM

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 3765 kg 3790 kg 3810 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 10.00 tm 871 tm 737 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 19,61 m 20,98 m 22,35m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 23,11 m 24,48 m 25,85 m

v v v v v
m 253 38 513 643 7,73
Kg 1000 660 490 390 320

v v
m 2,46 3,76
Kg 1150 770 570 450

v v v
m 2,39 369 499 _
Ky 1200 810 600 ——————

m 17,08 18,38 19,68 20,98
Kg 510 470 430 400

E__—— —_————
v v v V v
m 17,15 18,45 19,75 21,05 22,

Kg 430

390 360 330 310
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GRU STANDARD JIBM ¢ JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 2
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 250 JIB M A6J2M Ab6J3M A6JLM

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4015 kg

4040Kg 4060 Kg

Momento di sollevamento massimo JIB 8,71 tm

Maximum JIB lifting moment 7,38 tm 6,44 tm

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 21,96 m 23,33 m 24,70 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 24,46 m 26,83 m 28,20 m

v v v v v
m 253 38 513 643 773
K3 '850 570 430 340 280

v v v
3,76 506 6,36
K9 950 640 480 380

v v v
m 2,39 3,69 499
ks 1050 690 510

m 19,43 20,73 22,03 23,33
K9 38 350 330 310

K9 330 300 280 265 250
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c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE
CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm

Hydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 280 Al A2 A3 A4 A5 A6
Massa della gru senza olio nel serbatoio 3050 3250 3400 3520 3660 3800
Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 26,00 25,00 25,00 24,00 24,00 23,00
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 612m 8,13 m 10,34 m 12,55 m 14,87 m 17,21 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,35m 11,36 m 13,57 m 15,78 m 18,10 m 20,50 m
HC 280 A1 _420° HC 280 A2 _+420°
———
\____ ¥ N N
v v v v v v v
m 2,70 4,22 6,12 m 2,70 4,33 6,23 8,13
Kg 9600 6100 4150 Kg 9500 5850 4100 3100
HC 280 A3 _+20°
N N W—
v v v v v

m 2,70 4,44 6,34 8,24 10,34
Kg 9250 5600 3700 2800 2250

HC 280 A4 420°
AN W N——
v v v v v v

m 2,70 455 645 835 10,45 12,55
kg 9000 5300 3500 2700 2050 1700

HC 280 A5 A420°
AN —
v v v v v v v

m 2,70 4,63 6,53 8,43 10,53 12,63 14,87
kg 8800 5100 3300 2400 1800 1500 1300

HC 280 A6 A20°
————
v v v v v v v v

m270 473 663 853 10,63 12,73 1497 17,21
ke 8100 4900 3150 2250 1650 1350 1200 1000
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INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 50 Umin
Capacita del serbatoio P~
Tk e 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC 280 BC A2 A3 A4 A5 Ab

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

3140 Kg 3290 Kg 3410 Kg 3350 Kg 3690 Kg

Momento di sollevamento massimo

} P 26,03 tm 25,50 tm 24,50 tm 24,30 tm 22,70 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,23m 844m 10,65m 1297m 1531 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,73 m 11,94 m 14,15m 16,47 m 18,81 m

HC 280 BC A2 _420°

——
I
vy v

v
m 2,70 3,38 4,33 6,23
kg 9600 7700 6000 4200

HC 280 BC A3 _20°

I N E—

vYvy Vv v v
m 2,70 3,49 44L 6,34 8,44
Kg 9400 7300 5700 3800 2850

HC 280 BC A4 120°

— ——
I I S E—
A 4 v v v v

m 2,70 3,60 4,55 6,45 8,55 10,65
kg 9000 68005350 3600 2750 2100

HC 280 BCA5 _A42°

——
I
v Y v v v v v

m 2,70 3,68 4,63 6,53 8,63 10,73 12,97
kg 8900 66005200 3400 2500 1900 1550

HC 280 BC A6 _120°

I
v Vv v v v v v v

m 2,70 3,78 4,73 6,63 8,73 10,83 13,07 15,31
kg 8200 6000 5000 3200 2300 1750 1450 1250
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GRU STANDARD JIB XL « JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 /min

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 280 JIB XL A2 J2 XL A2J3XL A2J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 3810 kg 3890 kg 3950 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 14,90 tm 14,38 tm 13,74 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 13,24 m 14,80 m 16,35 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 16,74 m 18,30 m 19,85 m

v
m 10,64 11,94 13,24

Kg 1400 1240 1110

v v vV Vv
m 10,73 12,30 13,33 14,80
Kg 1340 1170 1080 980

I — ——
E_v v v v v
m 10,82 12,12 13,42 14,88 16,35

Kg 1270 1140 1030 930 850
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GRU STANDARD JIB XL « JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 /min

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litri/liters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 280 JIB XL A3J2XL A3J3XL A3J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 3960 kg 4040 kg 4100 kg

Momento di so}lgvamento massimo JIB 14,91 tm 13,59 tm 12,90 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 15,45 m 17,00 m 18,56 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 18,95 m 20,50 m 22,06 m

%V v v v v
m 317 447 577 7,24 870

Kg 2180 1550 1200 960 800

EV v v

m 12,85 14,15 1545
kg 1160 1050 950
- S

EV v v v
m 12,94 14,24 15,54 17,00
Kg 1050 950 875 800
S e w— _—
! =3 v Vv v
m 13,03 14,33 15,63 17,09 18,56

Kg 990 900 830 760 700
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GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA Estensil?ili idraulici 5540 mm
ydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC 280 JIBL ALJ2L A4LJ3L ALJLL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4020 kg 4070 kg 4120 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 12,91 tm 11,16 tm 10,15 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 18,21 m 19,88 m 21,55 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert.  21,71m 23,38 m 25,05 m

m 15,08 16,68 18,28 19,88

Kg 740 660 600 550

,E__— —_—
v v v v v
m 15,15 16,75 18,35 19,95 21,55

Kg 670 600 550 500 450
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GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio s
Terfepacin 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC 280 JIB L A5J2L A5J3L AS5J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

4160k 4210Kg 4260 Kg

Momento di sollevamento massimo JIB

Maximum JIB lifting moment 10,40 tm 9,05 tm 7,51 tm

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 20,53 m 22,20 m 23,87 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 24,03 m 25,70 m 27,37 m

v v v v v
m 3,16 476 636 7,96 9,56
Kg 1200 800 600 480 400

v
7,89
K9 1290 850 630 500

v v v
m 3,02 462 622
Ko 1350 880 650 —
p-v v v

m 17,33 18,93 20,53
Kg 600 550 500

EV v v v
m 17,40 19,00 20,60 22,20

Kg 520 470 430 400

E———— —_——
EV v v v v
m 17,47 19,07 20,67 22,27 23,87

Kg 430 390 360 335 310
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GRU STANDARD JIBM ¢« JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 280 JIBM A6J2M A6J3M Ab6JLM

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4035 kg 4060 kg 4080 kg

Momento di so}lgvamento massimo JIB 9,68 tm 8,55 tm 7,53 tm
Maximum JIB lifting moment
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 21,96 m 23,33 m 24,70 m

Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 25,46 m 26,83 m 28,20 m

v v v v

v
3,69 4,99
9 1160 760 560

w
~0

Ki

K9 390 360 340 320 300
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INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE
CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm

Hydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio L
Terfespaein 160 litriliters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 300 Al A2 A3 A4 A5 Ab
Massa della gru senza olio nel serbatoio 3100 3320 3530 3710 3890 4030
Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 27,00 26,00 25,00 2500 24,00 24,50
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 612m 8,13 m 10,34 m 12,55 m 14,87 m 17,21 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,35m 11,36 m 13,57 m 15,78 m 18,10 m 20,50 m
HC 300 A1 A420° HC 300 A2 _~20°
- S —
v v v v v v v
m 2,70 4,22 6,12 m 2,70 4,33 6,23 8,13
Kg 10150 6300 4300 Kg 10000 6100 4200 3300
HC 300 A3 _+420°
[ ———
v v v v v

m 2,70 4,44 6,34 8,24 10,34

Kg 9600 5700 3900 3000 2400

HC 300 A4 420°
AN . ——
v v v v v v

m 2,70 455 6,45 835 10,45 12,55
kg 9400 5500 3750 2800 2150 1750
HC 300 A5 120°

_—=‘
v v v v v v v
“ m 2,70 4,63 6,53 843 10,53 12,63 14,87

Ko 9000 5100 3500 2550 1950 1600 1400
HC 300 A6 _420°
_=‘

v v v v v v v v
m 270 473 663 853 10,63 12,73 1497 17,21
Ko 8800 5200 3600 2600 1950 1550 1300 1100
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c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 5540 mm
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata .
Recommended oil flow 50 Umin
Capacita del serbatoio P~
Tk e 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC 300 BC A2 A3 A4 A5 Ab

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

3210 Kg 3420 Kg 3600 Kg 3780 Kg 3920 Kg

Momento di sollevamento massimo

3 e 26,70 tm 25,83 tm 25,20 tm 24,29 tm 23,81 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,23m 844m 10,65m 1297m 1531 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,73 m 11,94 m 14,15m 16,47 m 18,81 m

HC 300 BC A2 _420°

I
vy v

v
m 2,70 3,38 4,33 6,23
K9 1000 7900 6200 4300

HC 300 BC A3 _20°

I N E—

vYvy Vv v v
m 2,70 3,49 44L& 6,34 8Lk
Kg 9600 7400 5800 4100 3100

HC 300 BC A4 120°

— ——
I I S E—
A 4 v v v v

m 2,70 3,60 4,55 6,45 8,55 10,65
kg 9350 7000 5550 3850 2850 2000

HC 300 BCA5 _42°

——
I
v Y v v v v v

m 2,70 3,68 4,63 6,53 8,63 10,73 12,97
kg 9000 66005300 3700 2700 2100 1650

HC 300 BC A6 _20°

I
v Vv v v v v v v

m 2,70 3,78 4,73 6,63 8,73 10,83 13,07 15,31
kg 8800 6300 5000 3300 2500 2000 1600 1350
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GRU STANDARD JIB XL « JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA Estensil?ili idraulici 5540 mm
ydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio L
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 300 JIB XL A3J2XL A3J3XL A3J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4090 kg 4170 kg 4230 kg

Momento di so}lgvamento massimo JIB 15,55 tm 14,50 tm 13,81 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 15,45 m 17,00 m 18,56 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 18,95 m 20,50 m 22,06 m

i
%V v v v
Il m 308 438 568 7,15

Kg 2320 1630 1260 1000

i
%b_ v Vv Vv
m 2,99 4,29 5,59

" Kg 2440 1700 1300 —
L] —
p_v v v
m 12,85 14,15 15,45

. Kg 1210 1100 1000

L) ——

g_v v v v
m 12,94 14,24 15,54 17,00

Kg 1120 1020 930 850
S e w— _————
v v v v v
m 13,03 14,33 15,63 17,09 18,56

Kg 1060 970 890 820 750
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GRU STANDARD JIB XL « JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 /min

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 300 JIB XL AL J2 XL A& J3XL A4J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4270 kg 4350 g 4410 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 14,31 tm 12,73 tm 11,73 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 17,66 m 19,21 m 20,77 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 21,16 m 22,711 m 24,27 m

4I

% v v v v
m 317 447 577 7,24 870

Kg 1950 1380 1070 850 700

m 2,99 429 559

Kg 2250 1570 1200 -

m 15,06 16,36 17,66
Kg 950 870 800

vV v v Vv
m 1515 16,44 17,74 19,21

Kg 840 770 710 650

/E——— —_—
v v v v v
m 15,24 16,54 17,84 19,30 20,77

Kg 770 710 650 600 550
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INDUSTRIE

GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 2 i
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 /min

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima
Rated pressure

HC 300 JIB L A5J2L A5J3L AS5J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4390 kg 4400 kg 4490 kg

340 bar

Momento di sollevamento massimo JIB

Maximum JIB lifting moment 11,96 tm 10,44 tm 9,78 tm

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 20,53 m 22,20 m 23,87 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 24,05 m 25,70 m 27,37 m

v v v v v
m 316 476 636 7,96 9,56

Kg 1350 900 680 540 450

v v v v
m 3,09 4,69 629 7,89
Kg 1400 930 690 550

- fE—
P__v =
m 17,33 18,93 20,53
Kg 690 630 580

N«

v v
m 17,40 19 00 20,60 22,20
Kg 600 550 500 460

E__—— —_————
v v v v v
m 17,47 19,07 20,67 22,27 23,87

Ko 560 510 470 430 360
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GRU STANDARD JIBM ¢ JIB M STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

A6J2M A6J3M A6JLM

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4265 kg 4290 kg 4310 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 11,23 tm 9,72 tm 8,49 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 21,96 m 23,33 m 24,70 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 25,46 m 26,83 m 28,20 m

I E—
v v v

v v
m 253 383 513 6,43 7,73
k91000 670 500 400 330

v v v
m 2,46 3,76 506 6,36
ks 1080 710 530 420

v v v
m 2,39 3,69 4,99
K9 1160 760 560

m 19,43 20,73 22,03 23,33
s 50 460 430 400

/ ——— —

<4
<
<
<
|
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INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE
CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm

Hydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 330 Al A2 A3 A4 A5 A6
Massa della gru senza olio nel serbatoio 3560 3790 3980 4180 4360 4500
Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 30,00 30,00 30,00 29,00 28,00 27,50
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz. /Hor. 612m 8,13 m 10,34 m 12,55 m 14,87 m 17,21 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,35m 11,36 m 13,57 m 15,78 m 18,10 m 20,50 m
HC 330 A1 _A20° HC 330 A2 _+420°
- I —
v v v v v v v
m 2,70 4,22 6,12 m 2,70 4,33 6,23 8,13
Kg 11200 7200 5000 Kg 11300 7000 4700 3600
HC 330 A3 _+420°
e
N N N
v v v v v

m 2,70 4,44 6,34 8,24 10,34
kg 11000 6700 4500 3400 2700

HC 330 A4 A20°
AN W ——
v v v v v v

m 2,70 455 6,45 835 10,45 12,55
K9 10800 6400 4300 3200 2450 2000

HC 330 A5 A42°
AN —
v v v v v v v

m 2,70 4,63 6,53 8,43 10,53 12,63 14,87
Kg 10500 6100 4100 3000 2300 1850 1600

HC 330 A6 _420°
A W —
v v v v v v v v

m 2,70 4,73 6,63 853 10,63 12,73 14,97 17,21
Kg 9200 5800 3900 2800 2150 1650 1450 1200
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INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 5540 mm
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 0 Wi
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 330 BC A2 A3 A4 A5 A6

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

3680 Kg 3870 Kg 4070 Kg 3250 Kg 4390 Kg

Momento di sollevamento massimo

; ar 30,42 tm 30,00 tm 29,52 tm 28,70 tm 27,59 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,23m 844m 10,65m 1297m 1531 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,73 m 11,94 m 14,15m 16,47 m 18,81 m

HC 330 BCA2 _420°

I
vy v

v
m 2,70 3,38 4,33 6,23
kg 11300 9000 7100 4800

HC 330 BC A3 _420°

I N E—

vy Vv v v
m 2,70 3,49 444 6,34 8,44
Kg 11100 8600 6800 4600 3450

HC 330 BC A4 120°

— ——
I I S E—
A 4 v v v v

m 2,70 3,60 4,55 6,45 8,55 10,65
K9 10900 8200 6450 4400 3300 2500

HC 330 BCA5 _A42°

— ——
I S S S S—
vy v v v v v

m 2,70 3,68 4,63 6,53 8,63 10,73 12,97
Kg 10600 7800 6200 4200 3100 2350 1900

HC 330 BC A6 _A420°

I N E—
vy v v v v v v

m 2,70 3,78 4,73 6,63 8,73 10,83 13,07 15,31
kg 9500 7300 5800 4000 2900 2200 1750 1500
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GRU STANDARD JIB XL « JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA Estensil?ili idraulici 5540 mm
ydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC 330 JIB XL AL J2 XL A4 J3XL A4 J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4740 kg 4820 kg 4880 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 15,21 tm 14,54 tm 13,72 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 17,66 m 19,21 m 20,77 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 21,16 m 22,71 m 24,27 m

v v v v v
Il m 317 447 577 7,24 870
K9 2080 1470 1130 900 750

m 3,08 4,38 5,68 7,15
Kg 2200 1560 1200 950

<
<
<

m 2,99 4,29 5,59
Kg 2350 1630 1250 -

/E——— —_—
v v v v v
m 15,24 16,54 17,84 19,30 20,77

Kg 900 820 760 700 650
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GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 330JIBL A5J2L A5J3L A5J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4860 kg 4910 kg 4960 kg

Momento di sollevamento massimo JIB 12.30 tm

Maximum JIB lifting moment 11,31 tm 10,13 tm

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 20,53 m 22,20 m 23,87 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 24,03 m 25,70 m 27,37 m

v v v v v
m 3,16 476 636 7,96 9,56

Kg 1350 900 680 540 450

|
<
<

v
m 309 469 629 7,89
Ky 1400 930 690 550

v v v
m 3,02 4,62 6,22
Kg 1450 950 700

7' v v
m 17,33 18,93 20,53
ks 710 650 600

v v v
m 17,40 19 00 20,60 22,20
Kg 650 590 540 500

E———— —_—
EV v v v v
m 17,47 19,07 20,67 22,27 23,87

Kg 580 530 490 450 400
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HYDRAULIC CRANE

INDUSTRIE

C

GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Bracci stabilizzatori extra
estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 5540 mm
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage 30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC 330JIBL A6J2L A6J3L AbJ4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank 5000 kg 5050 kg 5100 kg
Momento di sollevamento massimo JIB 11.41 tm 9.87 tm 812 tm
Maximum JIB lifting moment 4 ' '
Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 22,87 m 24,54 m 26,21 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 26,37 m 28,04 m 29,71 m
v v v v v
m 3,16 476 636 7,96 9,56
K3 1200 800 600 480 400
R EE— S—
v v v
m 3,02 4,62 6,22
K9 1350 880 650
f— V=v=v
m 19,67 21,27 22,87
o Ko 580 540 500
_V V_V v
m 19,74 21,34 22,94 24,54
Ko 500 460 430 400
V_V_V v v

m 19,81 21,41 23,01 24,61 26,21

Ko 410 380 350 330 300
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c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD « STD CRANE
CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm

Hydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio L
Terfespaein 160 litriliters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 350 Al A2 A3 A4 A5 Ab
Massa della gru senza olio nel serbatoio 3580 3810 4000 4200 4380 4500
Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 31,20 31,10 30,60 30,00 29,60 29,00
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 612m 8,13 m 10,34 m 12,55 m 14,87 m 17,21 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,35m 11,36 m 13,57 m 15,78 m 18,10 m 20,50 m
HC 350 A1 A420° HC 350 A2 _420°
—— ——
\____§ N N
v v v v v v v
m 2,70 4,22 6,12 m 2,70 4,33 6,23 8,13
Kg 11700 7400 5200 Kg 11500 7200 5000 3800
HC 350 A3 _+420°
———
N N N
v v v v v

m 270 44k 634 8,24 10,34
Kg 11300 6900 4800 3600 2900
HC 350 A4 ~120°
A S ——
v v v v v v
m 2,70 455 6,45 8,35 10,45 12,55
Kg 11150 6600 4600 3500 2700 2200

HC 350 A5 420°
N — e —
v v v v v v v

m 2,70 4,63 6,53 8,43 10,53 12,63 14,87
kg 11000 6400 4300 3200 2500 2100 1700

HC 350 A6 20°
e E— P2
v v v v v v v v \ 4 v
m 2,70 473 6,63 853 10,63 12,73 14,97 17,21| 19,47 21,73

ks 10000 6050 4150 3000 2300 1870 1560 1350/ 1000 800
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible S
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 ltri/liters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 350 BC A2 A3 A4 A5 Ab

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

3700 Kg 3890 Kg 4090 Kg 4270 Kg 4390 Kg

Momento di sollevamento massimo

2 o 32,11 tm 31,41 tm 30,60 tm 30,17 tm 29,11 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,23m 844m 10,65m 1297m 1531 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 9,73 m 11,94 m 14,15m 16,47 m 18,81 m

HC 350 BC A2 _A20°

——
I
vy v v

m 2,70 3,38 4,33 6,23
kg 11800 9500 73505100

HC 350 BC A3 _20°

I N E—

vvy Vv v v
m 2,70 3,49 444 6,34 8,44
Kg 11500 9000 7000 4900 3700

HC 350 BC A4 i20°

— ——
I I S E—
v v v v v v

m 2,70 3,60 4,55 6,45 8,55 10,65
kg 11300 8500 6700 4700 3600 2800

HC 350 BC A5 _A420°

— —
I I S S S—
A 4 v v v v v

m 2,70 3,68 4,63 6,53 8,63 10,73 12,97
kg 11200 8200 6500 4500 3300 2600 2150

HC 350 BC A6 _~20°

I N E—
vV v v v v v v v

m 2,70 3,78 4,73 6,63 8,73 10,83 13,07 15,31
kg 10500 7700 6150 4200 3100 2400 1950 1600
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GRU STANDARD JIB XL « JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA Estensit_)ili idraulici 5540 mm
ydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 350 JIB XL A4 J2 XL A&J3XL A4J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 4760 kg 4840 kg 4900 kg

Momento di so!lgvamento massimo JIB 17,32 tm 15,91 tm 14,48 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 17,66 m 19,21 m 20,77 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 21,16 m 22,711 m 24,27 m

v v
7,24 870
960 800
v
7,15
1000
- —_—
!’-v v v
m 15,06 16,36 17,66
K9 1150 1050 950
= S

m 15,15 16,44 17,74 19,21

Kg 1050 950 870 800

/E——— _—
v v v v v
m 15,24 16,54 17,84 19,30 20,77

Kg 950 870 810 750 700
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INDUSTRIE

GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE
TECHNICAL DATA

Bracci stabilizzatori extra
estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 5540 mm
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio o
T 160 litriliters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC 350 JIB L A5J2L A5J3L AS5J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio

Overhang crane without oil in the tank 4880 kg 4930 kg 4980 kg
Momento di sollevamento massimo JIB 13.52 tm 12.35 tm 11.01 tm
Maximum JIB lifting moment ' ’ '
Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 20,53 m 22,20 m 23,87 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 24,03 m 25,70 m 27,37 m
I ————
v v v v
m 3,16 476 636 7,96 9,56
Kg 1500 1000 750 600 500
I
v v v v
m 3,09 4,69 629 17,89
Kg 1600 1050 790 630
e E—
v v v
m 3,02 4,62 6,22
Kg 1700 1100 800 —
—— vV Vv v
m 17,33 18,93 20,53
Kg 780 710 650
— . N
== v v v v

m 17,40 19,00 20,60 22,20
Kg 710 650 600 550

vV v

E———— —_—
v.v v
m 17,47 19,07 20,67 22,27 23,87

GRU PESANTI « HEAVY CRANES
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GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 350 JIB L A6J2L A6J3L Ab6J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 5000 kg 5050 kg 5100 kg

Momento di so}lgvamento massimo JIB 12,79 tm 11,45 tm 9,70 tm
Maximum JIB lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 22,87 m 24,54 m 26,21 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 26,37 m 28,04 m 29,71 m

v v v v
m 3,09 469 629 789
K9 1440 940 700 550

<

v v
m 3,02 4,62 6,22
Ko 1460 950 700

P ol
m 19,67 21,27 22,87
K9 650 600 350

<||

N

v v v v
m 19,74 21,34 22,94 24,54

Ko 580 530 490 450

I D S S — _——
! =T v v v
m 19,81 21,4123,01 24,61 26,21

K9 490 550 410 380 350
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c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD R ¢« R STD CRANE
CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm

Hydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 370 R Al A2 A3 A4 A5 A6
Massa della gru senza olio nel serbatoio 3720 3980 4220 4450 4650 4850
Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 3430 33,80 3325 3240 32,00 31,20
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6:41m 8,43m 10,65m 12,87 m 15,31 m 17,61 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,91 m 11,93 m 14,15 m 16,37 m 18,81 m 21,10 m
HC 370 R A1 A20° HC 370 R A2 A420°
F— P N —
v v v v v v v
m 3,00 4,51 6,41 m 3,00 463 653 843
g 11500 7600 5400 Kg 10100 7300 5150 3950
HC 370 R A3 _A20°
S — S — S ' §
v v v v v

m 3,00 4,75 6,65 8,55 10,65
kg 11000 7000 4900 3800 3000

HC 370 R A4
e P ——ee ——————
v v v v v v

m 300 487 677 867 10,77 12,87
Ko 10700 6650 4700 3500 2800 2350
HC 370 R A5 _420°
R —
v v v v v v v
m 3,00 507 697 887 10,97 13,07 15,31
Ke 10500 6300 4400 3300 2600 2100 1750
HC 370 R A6 _A20°

— P1 P2
AN N P ]
v v v v v v v v v v v

m 3,00 520 7,91 9,01 11,11 13,21 15,45 17,61 19,85 | 19,94 22,09

kg 10300 6000 4200 3100 2400 1900 1600 1400 | 1050 | 950 650
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c HYDRAULIC RANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD BC « BC STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 5540 mm
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 0 Wi
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 370 R BC A2 A3 A4 A5 A6

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

3860 Kg 4100 Kg 4330 Kg 4530 Kg 4730 Kg

Momento di sollevamento massimo

; P 35,15 tm 34,29 tm 32,93 tm 31,84 tm 31,92 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 6,55m 89 m 10,97m 13,32m 15,67 m
Maximum hydraulic reach  Vert./Vert. 10,05m 12,46 m 14,47 m 16,82 m 19,17 m

HC 370 RBC A2 _A420°

I
vy v

v
m 3,00 3,70 4,65 6,55
kg 11700 9500 7500 5300

HC 370 RBC A3 _A420°

T I —

vy v v v
m 3,00 3,81 4,76 6,86 8,96
kg 11400 9000 7150 5050 3900

HC 370 RBC A4 _A20°

— ——
I I S E—
A 4 v v v v

m 3,00 3,92 4,87 6,77 8,87 10,97
kg 10900 8400 6750 4800 3600 2900

HC370RBC A5 _420°

— ——
I S S S S—
vy v v v v v

m 3,00 4,03 4,98 6,88 8,98 11,08 13,32
Kg 10600 7900 6400 4500 3400 2700 2200

HC 370 RBC A6 _A420°

I N E—
vy v v v v v v

m 3,00 4,20 5,09 699 9,09 11,19 13,43 15,67
Kg 10400 7600 6100 4300 3200 2500 2000 1700
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GRU STANDARD JIB XL « JIB XL STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 /min

Recommended oil flow

Capacita del serbatoio

Tank capacity 160 litrifliters

Pressione massima 340 bar
Rated pressure

HC 370 R JIB XL AL J2 XL A4 J3XL A4 J4XL

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 5010 kg 5090 kg 5150 kg

Momento di sqllgvamento massimo JIB 20,00 tm 17,80 tm 16,03 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 17,98 m 19,53 m 21,09 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 21,48 m 23,03 m 24,59 m

it

I
%b_ v v v v v
m 3,17 4,47 577 7,24 8,70

Kg 2180 1550 1200 960 800

m 15,47 16,77 18,07 19,53

Kg 1150 1060 980 900

/E——— _—
v v v v v
m 1556 16,86 18,16 19,62 21,09

Kg 1030 950 880 810 750
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GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA estensibili idraulici 5540 mm
Hydraulic extra extensible
outrigger booms
Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 min
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio s
I —— 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC370RJIBL A5J2L A5J3L AS5J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 5150 kg 5200 kg 5250 kg

Momento di sollle:vamento massimo JIB 14,09 tm 13,47 tm 12,51 tm
Maximum JIB lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 19,97 m 21,64 m 23,31 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 23,47 m 25,14 m 26,81 m

I
v v v v v
m 3,16 476 6,3 A
Kg 1500 1000 750 00 500

m 3,02 4,62 622
Kg 1780 1150 850

Ky 880 710 650 600

E__—— _———
v v v vV v
m 16,91 18,51 20,11 21,71 23,31

Kg 740 670 610 560 500
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GRU STANDARD JIBL « JIB L STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra
TECHNICAL DATA estensibili idraulici

Hydraulic extra extensible 5540 mm
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio o
T 160 litri/liters
Pressione massima 340 bar

Rated pressure

HC370RJIBL A6J2L A6J3L Ab6J4L

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 5350 kg 5400 kg 5450 kg

Momento di sollevamento massimo JIB 14,05 tm

Maximum JIB lifting moment 12,69 tm 10,91 tm

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 23,27 m 24,94 m 26,61 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 26,77 m 28,44 m 30,11 m

‘::\

v v v v v
m 3,16 4,76 636 7,96 9,56

ks 1500 1000 750 600 500

v v v v
m 3,09 4,69 629 7,89
K 1670 1100 820 650

EV v v
m 20,07 21,67 23,27

K9 700 650 600

v v v v
m 20,14 21,74 23,34 24,94

K9 630 580 540 500

,E__——— _——————
v Vv v v v
m 20,21 21,81 23,41 25,01 26,61

K9 540 500 460 430 400
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HC 410

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA :stensil_)ili idraulici 5540 mm
ydraulic extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 55) n°8
Tie rods for anchorage M30x2
Portata raccomandata 50 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio 160 litriliters
Tank capacity

Pressione massima 330 bar

Rated pressure

Massa della gru senza olio nel serbatoio 3650 3880 4070 4270 4450 4570

Overhang crane without oil in the tank Kg Kg Kg Kg Kg Kg
Momento di sollevamento massimo 36,00 3500 34,00 33,00 32,00 31,00
Maximum lifting moment tm tm tm tm tm tm
Sbraccio oleodinamico Oriz./Hor. 612m 8,13m 10,34 m 12,55 m 14,87 m 17,21 m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 9,35m 11,36 m 13,57 m 15,78 m 18,10 m 20,50 m
HC 410 A1 A420° HC 410 A2 _120°
—— ——

F_ T C——

m 2,70 4,22 6,12 m 2,70 4,33 6,23 8,13

Kg 13300 8500 5800 Kg 11500 7200 5000 3800
HC 410 A3 _120°

S — —
m 2,70 444 634 824 10,34
kg 12500 7600 5300 4080 3250
HC 410 A4 120°

m 2,70 455 6,45 835 10,45 12,55
Kg 12200 7200 5000 3800 3000 2500
HC 410 A5 A42°

==—:
m 2,70 4,63 6,53 8,43 10,53 12,63 14,87
Kg 11850 6900 4700 3600 2830 2350 2000
HC 410 A6 420°

m 2,70 473 6,63 853 10,63 12,73 14,97 17,21
K9 11400 6500 4600 3450 2680 2200 1850 1600
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INDUSTRIE

GRU STANDARD T » T STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA astensibili manuali 4900 mm
anual extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 365°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 15) n°8
Tie rods for anchorage M20x1,5
Portata raccomandata 15 Ymin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio o
T e 24 litri/liters
Pressione massima 270 bar
Rated pressure

HC80T A1 A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 730Ky 780Ky 830Ky 880 kg

Momento dj spllevamento massimo 70tm 690tm 6,80tm 6,6tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 3,53m 520m 6,87m 8,54m
Maximum hydraulic reach Vert./Vert. 6,53m 8,20m 9,87m 11,54m

HC 80 T A1
F—
v v
ks 3650 2050
HC 80T A2
B R E——
v v v

m 2,00 3,80 5,20
k33450 1950 1350
HC80TA3

[ . m—

v v v v
m 2,07 3,67 527 6,87
k93300 1860 1280 970

HC 80 T A4

v v v v v
m214 374 534 694 854
k33100 1770 1200 900 725
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GRU STANDARD T » T STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA ;stensibili manuali 5120 mm
anual extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°é6
Tie rods for anchorage M24x2
Portata raccomandata 30 Umin
Recommended oil flow

Capacita del serbatoio —
Tank capacity 60 litri/liters
Pressione massima 230 bar
Rated pressure

A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1050 kg 1130 kg 1190 kg

Momento di sollevamento massimo 8,50 tm 8,10 tm 7,90 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 6,22 m 8,38 m 10,55 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 9,72 m 11,88 m 14,05 m

HC 90 T A2
T E—
v v v

m 2,42 4,32 6,22
k3 3500 2010 1410

HC90TA3

I
v v v v

m250 4,40 6,30 8,38
k33250 1845 1270 950

HC 90T A4

I S A S
v v v v v

m 259 4,49 6,39 8,47 10,55
k33050 1730 1175 870 700
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':| |:' c voRAULIC cRANE

INDUSTRIE

GRU STANDARD T » T STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA astensibili manuali 5120 mm
. anual extra extensible

outrigger booms

——=\

R\

\ Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M24x2
Portata raccomandata 30 Umin
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio o
Tank capacity 60 litri/liters
Pressione massima 270 bar
Rated pressure

HC120T A2 A3 A4

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank 1200 K 1280 kg 1360 kg

Momento dj spllevamento massimo 11,00 tm 11,00 tm 11,00 tm
Maximum lifting moment

Sbraccio oleodinamico Oriz. / Hor. 6,22 m 8,20 m 10,37 m
Maximum hydraulic reach Vert. / Vert. 9,72 m 11,70 m 13,87 m

HC 120 T A2
R E—
v v v

m 2,42 4,32 6,22
ks 4380 2550 1800

HC120 T A3

I
v v v v

m 250 4,40 6,30 8,20
ks 4300 2450 1700 1300

HC 120 T A4

I S N S
v v v v v

m 259 4,49 639 829 10,37
Ks 4250 2390 1650 1250 1050
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HC 140 1T HG===

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA :/lstensibili manuali 5700 mm
anual extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata )
Recommended oil flow 30 ymin
Capacita del serbatoio 90 litri/liters
Tank capacity

Pressione massima 240 bar

Rated pressure

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank UL Ut g U2 g Lol e Ty
Momento di sollevamento massimo

3 o 13,02 tm 12,53 tm 12,15 tm 11,90 tm 11,74 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 4,13m 6,12m 810m 10,09 m 12,26 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 7,83m 9,82m 11,80 m 13,79 m 15,96 m

HC 140 T A1

m 2,33 4,13
Kg 5590 3370

HC 140 T A2
i R R—

m 2,62 4,22 6,12
Kg 5180 3010 2115

HC 140 T A3

m 250 430 6,20 8,10
Kg 4860 2805 1950 1500

HC 140 T A4
T I B e—

m 2,59 439 6,29 819 10,09

Kg 4580 2700 1850 1390 1100
HC 140 T A5
I T I S S—
m 2,68 4,48 6,38 8,28 10,18 12,26
Kg 4389 2620 1775 1330 1060 890




HC 160 1T HG==

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA :/lstensibili manuali 5700 mm
anual extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 25) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata )
Recommended oil flow 30 ymin
Capacita del serbatoio 60 litri/liters
Tank capacity

Pressione massima 290 bar

Rated pressure

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank U U g | ) g LA e 2y
Momento di sollevamento massimo

A P 14,70 tm 14,54 tm 14,37 tm 14,24 tm 14,00 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 4,13 m 6,02m 8,00m 10,00m 12,00 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 7,83m 9,72m 11,70 m 13,70 m 15,70 m

HC 160 T A1

m 2,33 4,13
Kg 6300 3500

HC 160 T A2
i R R—
m 2,42 4,22 6,02
Kg 6010 3420 2380

HC 160 T A3

m 2,50 430 6,10 8,00
Kg 5750 3340 2300 1750

HC 160 T A4
T R R m—
m 259 439 619 809 10,00

Ko 5500 3130 2130 1600 1280
HC 160 T AS

T T I S— —
m 2,68 448 6,28 8,18 10,08 12,00

Kg 5250 3100 2150 1550 1200 1000




INDUSTRIE

GRU STANDARD T » T STD CRANE

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA &stensibili manuali 5700 mm
anual extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle
Tiranti di ancoraggio (Kg 45) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata 0 Wit
Recommended oil flow
Capacita del serbatoio o
T 60 litri/liters
Pressione massima 290 bar
Rated pressure

HC190T A1l A2 A3 A4 A5

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank

1550 Kg 1700 Kg 1820 Kg 1920 Kg 2010 Kg

Momento di sollevamento massimo

3 o 16,10 tm 15,75 tm 15,50 tm 15,30 tm 15,28 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 4,13 m 6,02m 8,00m 10,00m 12,00 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 7,83m 9,72m 11,70 m 13,70 m 15,70 m

HC 190 T A1

v v
m 2,33 4,13
Kg 6900 3840

HC 190 T A2

R R—
v v v
“ m 2,42 4,22 6,02
Kg 6500 3700 2580

HC 190 T A3

I I
v v v v

m 2,50 4,30 6,10 8,00
Kg 6200 3600 2600 2000

HC 190 T A4

N S I S—
v v v v v

m 2,59 439 6,19 8,09 10,00

Kg 5910 3450 2400 1830 1500
HC 190 T A5

N [ S S—
v v v v v v

m 2,68 448 6,28 8,18 10,08 12,00

Kg 5700 3400 2400 1750 1400 1100
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HC 200 1T HG

CARATTERISTICHE TECNICHE Bracci stabilizzatori extra

TECHNICAL DATA :/lstensibili manuali 5700 mm
anual extra extensible
outrigger booms

Angolo di rotazione 400°
Slewing angle

Tiranti di ancoraggio (Kg 45) n°8
Tie rods for anchorage M27x2
Portata raccomandata )
Recommended oil flow 30 ymin
Capacita del serbatoio 90 litri/liters
Tank capacity

Pressione massima 300 bar

Rated pressure

Massa della gru senza olio nel serbatoio
Overhang crane without oil in the tank (6001a| 175 TS| 187080 570184 20601

Momento di sollevamento massimo

3 o 17,00 tm 16,70 tm 16,50 tm 16,35 tm 16,00 tm
Maximum lifting moment

Shraccio oleodinamico Oriz./Hor. 4,13 m 6,02m 8,00m 10,00m 12,00 m
Maximum hydraulic reach ~ Vert./Vert. 7,83m 9,72m 11,70 m 13,70 m 15,70 m

HC 200 T A1

m 2,33 4,13
Kg 7300 4000

HC 200 T A2
T —
m 2,42 422 6,02
Kg 6900 3800 2700

HC 200 T A3
T R E—

m 2,50 4,30 6,10 8,00

Ky 6600 3600 2500 1900
HC 200 T A4

m 2,60 440 6,20 8,170 10,00

Kg 6300 3650 2500 1800 1600

HC 200 T A5

I T I S S—

m 2,68 4,48 6,28 818 10,08 12,00
Kg 6000 3600 2500 1600 1450 1250
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TUTTI | DATI TECNICI POSSONO ESSERE CAMBIATI SENZA PREAVVISO
ALL TECHNICAL DATA CAN BE CHANGED WITHOUT NOTICE
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